



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

**ಕರ್ನಾಟಕ**  
ಒಂದು ರಾಜ್ಯ. ಹಲವು ಜಗತ್ತುಗಳು.

**Karnataka**  
One State. Many Worlds.

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ,  
#49, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಖನಿಜಭವನ,  
ರೇಸ್‌ಕೋರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560 001.

ಕರ್ನಾಟಕ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ, 2005ರ  
ನಿಯಮ 4(1)(ಬಿ) ಅನ್ನು ದಿನಾಂಕ 14.02.2018  
ರವರಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದೆ.

**ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು**  
**ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [i]**

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರ
	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	#49, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಖನಿಜ ಭವನ, ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.	<p>ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದು ಇಲಾಖೆಯ ಆದ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅದರನ್ವಯ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಗುರುತಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಬೇಟೆನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಕೂಡುರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಮನೋರಂಜನಾ ಉದ್ಯಾನವನಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಇತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಸಾಹಸ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ವನ್ಯಜೀವಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳಿಗೂ ಒತ್ತು ಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ನೆರವಿನೊಂದಿಗೂ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯರೂಪಕ್ಕೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಮಾರ್ಗಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸೈನೇಜ್ ಹೋಡಿಂಗ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಚಾರ ನೀಡಲು ಇಲಾಖೆ ರಾಜ್ಯ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಾಗೂ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳ/ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಪ್ರಚಾರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವ ಆಕರ್ಷಕ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಮುದ್ರಿಸಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಮಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಲು ಮುಂದೆ ಬರುವ ಖಾಸಗೀ ಉದ್ಯಮಿಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ನೂತನ 2015-20ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಯನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಇಲಾಖೆಯು website ಸಹ ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಲಾಖೆಯ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ <a href="http://www.Karnatakaturism.org">www.Karnatakaturism.org</a> ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಲಾಖೆಯ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ E-mail: <a href="mailto:director@Karnatakaturism.org">director@Karnatakaturism.org</a> ಆಗಿರುತ್ತದೆ.</p>

**ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳು**

**ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [iii]**

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರಗಳ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳು:

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಡಾ   ಮಂಜುಳ ಎನ್. ಭಾ.ಆ.ಸೇ	ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರಚಾರ ವಿಭಾಗ, ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ವಿಭಾಗ, ಉತ್ಪನ್ನ ವಿಭಾಗ, ಟೂರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ವಿಭಾಗ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗ ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್ ಸಂಬಂಧಿ ಸಹಾಯಧನದ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಿರ್ದೇಶಕರದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ.
2.	ಶ್ರೀ ಎ.ಪೂವಯ್ಯನ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರಚಾರವಿಭಾಗ, ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ವಿಭಾಗ ಉತ್ಪನ್ನ ವಿಭಾಗ, ಹೋಟೆಲ್ ಸಹಾಯಧನ ವಿಭಾಗ, ಟೂರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ವಿಭಾಗ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು, ಅಲ್ಲದೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಟವಾಡ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಷಯಗಳ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಲಿಟಿಗೇಶನ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸುಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು. ಹೆಚ್.ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಹೆಚ್ ಬಸವರಾಜ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ರಾಜ್ಯದ ನಾಲ್ಕು ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗದ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗದ ವಿಷಯಗಳ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಲಿಟಿಗೇಶನ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸುಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ. ಬಿ.ಹೆಚ್.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ (ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು)	ಪಿ.ಎಂ.ಯು ವಿಭಾಗದ ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಯೋಜನೆಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಯೋಜನೆಗಳು, ಆಯ್ದು 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯೋಜನೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪಿ.ಎಂ.ಯು ವಿಭಾಗದ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಪಿ.ಎಂ.ಯು ವಿಭಾಗದ ವಿಷಯಗಳ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಲಿಟಿಗೇಶನ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸುಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.

5	ಶ್ರೀ ಎಂ. ರಮೇಶ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು)	ಪಿ.ಎಂ.ಯು. ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಆಡಳಿತ/ಪ್ರಚಾರ/ಟ್ರಾವೆಲ್ ಮತ್ತು ಹೊಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
6	ಶ್ರೀಮತಿ. ಮಾಧವಿ. ಕೆ. (ಪೌರಾಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಯೋಜನೆಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಯೋಜನೆಗಳು, ಆಯ್ದು 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಂಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯೋಜನೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು. ಇಲಾಖೆಯ ಆಡಳಿತ, ಪ್ರಚಾರ ಹಾಗೂ ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಗಳ ಟೆಂಡರ್ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ (ಪಿ.ಎಂ.ಯು) ಶಾಖೆಯ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸುಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
7	ಶ್ರೀಮತಿ. ಸುಜಾತ.	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗ)	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಇವರು ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರದ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಮಂಡಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಬಟವಡೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು. ವಾರ್ಷಿಕ ಆಯವ್ಯಯ ತಯಾರಿಕೆ, ಆಡಿಟ್ ಪ್ಯಾರಾಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಸಿ.ಅಂಡ್.ಎ.ಜಿ. ವರದಿಯ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರೊಂದಿಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮುಂತಾದ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವರು.
8	ಶ್ರೀಮತಿ. ಮಂಗಳಗೌರಿ ವಿ ಭಟ್ಟ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು. (ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ)	ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಹೊಟೆಲ್ ಸಹಾಯಧನ ವಿಭಾಗ, ಟೂರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ವಿಭಾಗ, ಕಟ್ಟಡ ಬಾಡಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ವಾಹನಗಳ ನಿರ್ವಹಣಾ ವಿಭಾಗ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಬಿಲ್ಲುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಜೇಷ್ಠತಾಪಟ್ಟಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ವರದಿಗಳು, ಹುದ್ದೆಗಳ ಭರ್ತಿ, ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ (ಆಡಳಿತ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಬರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
9	ಶ್ರೀಮತಿ, ರೂಪ ವೈ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು. (ಪ್ರಚಾರ ವಿಭಾಗ)	ಪ್ರಚಾರ, ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಉತ್ಪನ್ನ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆ/ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳ ಕುರಿತು ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

10	ಶ್ರೀ ಸೈಯದ್ ನವೀನ್ ಹುಸೇನ್, (ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಅಂಕಿ-ಅಂಶ)	ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ಆಧೀನ ಕಛೇರಿಗಳಿಂದ ತರಿಸಿಕೊಂಡು ಕ್ರೋಡೀಕರಿಸುವ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಪಿ.ಎಂಯು ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸ ಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಆಡಳಿತ/ಪ್ರಚಾರ/ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
11	ಶ್ರೀ ಡಿ.ನಾಗರಾಜ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಮಂಡಿಸುವರು. ಈ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
12	ಶ್ರೀ.ಸತೀಶ್ ಜಿ. (ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿಸಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು. ಈ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
13	ಶ್ರೀಮತಿ. ಮಯಾದೇವಿ. (ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆ)	ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸೂಚಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
14	ಶ್ರೀಮತಿ. ಸುರ್ವಣ್ಣ ಪುಷ್ಪಲತಾ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ)	ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಛೇರಿಗಳ ಬಾಡಿಗೆ, ಔಪಚಾರಿಕ ವಿಷಯಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವಿಷಯಗಳು ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ, ನಿವೃತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
15	ಶ್ರೀ ವಿನೋದ್‌ಕುಮಾರ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿಸಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು

16	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಲಬುರ್ಗಿ ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
17	ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ ಬ ತೋಟರ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ. ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
18	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ)	ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ಸೇವಾ ವಿಷಯಗಳು, ಸರ್ಕಾರದ ಎಲ್ಲಾ ಪತ್ರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸುವುದು, ಟೂರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಮಾನ್ಯತಾ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
19	ಶ್ರೀ.ರಮೇಶ್ ಕೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಹೊರಾಂಗ ವಿಭಾಗ)	2009-2014 ಹಾಗೂ 2015-20ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಹೊರಾಂಗ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ, ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಹಾಗೂ ಸದರಿ ನೀತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
20	ಶ್ರೀಮತಿ, ಮುನಿಲಕ್ಷ್ಮಿ,	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗ) ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಡಿ.ಸಿ.ಬಿಲ್ಲುಗಳು, ವೇತನ ಬಿಲ್ಲುಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
21	ಶ್ರೀ ವೈ ನಾರಾಯಣ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ರವಾನೆ ಶಾಖೆ)	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ರವಾನೆ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
22	ಶ್ರೀ. ಶಿವಕುಮಾರ ಸಣ್ಣತಮ್ಮಪ್ಪ ಭಜಂತ್ರಿ,	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ವಿಜಯಪುರ (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
23	ಶ್ರೀ. ಅಭಿಷೇಕ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಮಂಡ್ಯ (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಮಡಿಕೆಗಳ ದಾಸ್ತಾನು ನಿರ್ವಹಣೆ, ಇಲಾಖೆಯ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳು, ವೈದ್ಯಕೀಯ, ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಯ ದೂರವಾಣಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು

24	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಪಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು (ಪ್ರಚಾರ ಶಾಖೆ)	ಪ್ರಚಾರ ಹಾಗೂ ಜಾಹಿರಾತುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
25	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್.ಎಸ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು (ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಶಾಖೆ)	ದೇಶೀಯ ಹಾಗೂ ವಿದೇಶೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳಗಳು, ಉತ್ಸವಗಳ, ಸಮ್ಮೇಳನ ಹಾಗೂ ರೋಡ್ ಶೋಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
26	ಶ್ರೀ ಜೈತುನಾಜ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು (ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆ)	ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅನುಧಾನವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಅಫ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
27	ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಬಾಯಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು (ಸ್ವೀಕೃತಿ ವಿಭಾಗ)	ಟಿಪಾಲ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಟಿಪಾಲ್‌ಗಳನ್ನು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡುವ ಬೆರಳಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
28	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು (ಸ್ವೀಕೃತಿ ವಿಭಾಗ)	ಟಿಪಾಲ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಟಿಪಾಲ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿಕೊಂಡು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಿಗೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
29	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರಾಜ್ ಅರಸ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು ಶಾಖೆ)	ಪಿ.ಎಂ.ಯು. ಶಾಖೆ ಹಾಗೂ ಹೊಂ ಸ್ಟೇ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
30	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾಕಮ್ಮ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**1 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ರವೀಂದ್ರ. (ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಸುಭಾಷಪ್ಪ ಹುಲ್ಲತ್ತಿ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**2 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು.**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ.ಜರ್ನಾಧನ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರಮೂರ್ತಿ ಬಿ.ಆರ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಬಸವಣ್ಣ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ' ಓ.ಓ.ಡಿ ಬೆಂಗಳೂರು (ನಗರ) ಜಿಲ್ಲೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
5.	ಶ್ರೀ, ವೆಂಕಟೇಶ್	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.



**3 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ, ಕಲಬುರಗಿ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಭೀಮಾಶಂಕರ ತಗ್ಗಹಳ್ಳಿ ಎ.ಡಿ.ಸಿ  (ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ.ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ಎಸ್. ತಳ್ಳಕೇರಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ವಿ ಇರಸೂರು	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧ ವಾಹನ ಚಾಲಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎ ಪುಲಾರಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
5.	ಶ್ರೀಮತಿ ಶೈಲಜಾ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**4 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ.**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಸುಭಾಷ್ ಎಸ್. ಉಪ್ಪಾರ  (ಕಾನೂನು ಮಾಪನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ ಬ್ಯಾರಪ್ಪ ಕಮರೂರಮನೆ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**5 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಯು.ಚಿತೇಂದ್ರನಾಥ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ)	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು..
2.	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್	ಸ್ವಾಗತಕಾರರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ.ತಿಮ್ಮೇಗೌಡ,	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧ ವಾಹನ ಚಾಲಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
	ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಾ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**6 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಹನುಮನಾಯ್ಕ (ಅಂಕಿ ಅಂಶ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು..
2.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಓ.ಮಾರುತಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಇ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಜೋಗ ಜಲಪಾತಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಹಿಸುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಶಾಂತವೀರಗೌಡ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**7 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಉಡುಪಿ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ. ವಿಲೈಡ್ ಡಿಸೋಜಾ  (ನೆಹರು ಯುವ ಕೇಂದ್ರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ. ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ವಿತರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧ ಸಹಾಯಧನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಬಂಡವಾಳಹೂಡಿಕೆ ದಾರರುಗಳ ಹೊಟೇಲ್/ರೇಸ್ತಾಂಟ್ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅನುಮೋದನೆ/ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಹಾಗೂ ಹೊಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ರಮೇಶ್ ದೇವಾಡಿಗ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**8 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಮನಗರ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ, ಮಂಗಳಗೌರಿ ವಿ ಭಟ್ಟ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**9 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಅಧಿಕುಲ್ಲ ಪರೀಫ್ (ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**10 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ವಿಜಯಪುರ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ. ಮಹೇಶ್,ಜಿ ಕ್ಯಾತನ  (ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು..
2.	ಶ್ರೀ. ತುಕರಾಂ ಪವಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ರಾಜಪ್ಪ ಈ ಗೋಡ್ಯಾಳ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಜಗದೇವಪ್ಪ ಗುರುಪಾದಪ್ಪ ಗುಣಕಿ,	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**11 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಮೋತಿಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಲಮಾಣಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಮೊಹನ್ ಮಾನು	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಎ.ಚೆನ್ನಪ್ಪ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧ ವಾಹನ ಚಾಲಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
5.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**12 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕಾರವಾರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಯೋಗೇಶ್ವರ್ ಎಸ್. (ಆಯುಕ್ತರು ನಗರಸಭೆ ಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಎಂ.ನಾಯಕ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ ರಮೇಶ ರಾಯ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು
4.	ಶ್ರೀ.ಪಿ.ಎನ್.ಹಳದನಕರ್	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಈ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

**13 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ.ಜನಾರ್ದನ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ವಿಶ್ವನಾಥ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**14 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ.ಎಸ್,	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಜಯಣ್ಣ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**15 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಯಾದಗಿರಿ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ. ರಜನಿಕಾಂತ್,	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮಿತ್ರದೇವಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**16 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಮನುಷ್ಯ ಸಾಬ್ ಮೆಲಿನ ಮನೆ  (ಕಾನೂನು ಮಾಪನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಬಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಸಾರಂಗಮಠ್	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀಮತಿ ದೊಡ್ಡಮ್ಮ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಎ.ವೈ.ಕೇಶನೂರು	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧ ವಾಹನ ಚಾಲಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
5.	ಶ್ರೀ ಬೀಮಪ್ಪ ಆರ್ ದಿಬ್ಬದಮನಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
6.	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭಾಕರ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**17 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಉದಯ್ ಶೆಟ್ಟಿ (ಅಂಕಿ ಅಂಶ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿನಾರಾಯಣ ಬಂಡಾರಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಜನಾರ್ಧನ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**18 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಟಿ.ವಿ.ಎಲ್.ಎನ್.ರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜು	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**19 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಡಗು**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಜಗನಾಥ್ (ಉದ್ಯೋಗ ವಿನಿಮಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2	ಶ್ರೀ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಹೆಚ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಓ.ಓ.ಡಿ ಹಾಸನ ಕಛೇರಿಯಿಂದ)	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ದೊರೆರಾಜು	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**20 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಡ್ಯ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಹರೀಶ್. ಹೆಚ್.ಬಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಸಣ್ಣ ಉಳಿತಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ)	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್,ಜಿ.ಸಿ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ರೇವಣ್ಣ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**21 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಲುವಾಂಭ,ಪಿ ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) ಜಿಲ್ಲೆ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**22 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಭಜಂತ್ರಿ (ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಜೈವಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ದೊಡಮನಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಕತ್ನಳ್ಳಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.



**23 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ. ಮೋತಿಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಲಾಮಾಣಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹೊಸಪೇಟೆ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ. ರಾಮಚಂದ್ರ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೆಳಗೋಡ್ ನೀಲಮ್ಮ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**24 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಡಾ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ.ಎಸ್. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**25 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾವೇರಿ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ. ಸುರೇಶ್ ರೆಡ್ಡಿ ಎಂ.ಎಚ್. (ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಬುಡ್ಡುಸಾಬ ಕುಡುಪಲಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**26 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಸೋಮಶೇಖರಯ್ಯ (ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಲ್ಮಾ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**27 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಗದಗ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಶರಣಪ್ಪ ಗೋಗೇರಿ (ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ವಿಠ್ಠಪ್ಪ ಆರ್ ಗೌಡ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಮೌಲ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ' ನೌಕರರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**28 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) ಜಿಲ್ಲೆ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಲುವಾಂಭ.ಪಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**29 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೀದರ್**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ.ಕಿಶೋರ್ ಜೋಷಿ. (ಸಹಕಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**30 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಯಚೂರು**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇಬಿ ಮೋಗೇರಾ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-2020 ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಡೆಂಗಿ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಓ.ಓ.ಡಿ. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಕಛೇರಿಯಿಂದ)	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಹೆಗ್ಗಡೆಹಾಳ	ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

**31 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ, ಪಂಚಜಿ, ಗೋವಾ ರಾಜ್ಯ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಕ್ಸ್.ಎ.ಡಿ.ಸೋಜಾ (ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ ಕಾರವಾರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಬೇಡಿ ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಂಪಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ದೇವರಾಜು	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಹೆಗಡೆ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವವರು ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಅಂಕಿ-ಅಂಶ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು.

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಳೇಬೀಡು, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಅಸ್ಸಾಮುಲ್ಲಾ ಪರಿಫ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವವರು ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಅಂಕಿ-ಅಂಶ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು.

ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [iii]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ ವಿವರಗಳು

ಇಲಾಖೆ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು	ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದನಾಮ
ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ	ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಆಗಿರುವ ನಿರ್ದೇಶಕರು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಹೊಸ-ಹೊಸ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಪಡೆದು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸುವರು	ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ
	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ರವರು:- ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರಚಾರ ವಿಭಾಗ, ಉತ್ಸವ ಮತ್ತು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ, ಟೂರ್ & ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್, ಹೊಟೆಲ್ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಗಳು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.	
	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ರವರು:- ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗದ ನಾಲ್ಕು ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.	
ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು) ರವರು:- ಪಿ.ಎಂ.ಯು ವಿಭಾಗದ ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಯೋಜನೆಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಯೋಜನೆಗಳು, ಆಯ್ದು 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯೋಜನೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.		

ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ರೂಪಿಸಿರುವ ಸೂತ್ರಗಳು

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [ iv ]

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯು ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜಧಾನಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ತೆರೆದಿದ್ದು ನಿರ್ದೇಶಕರು ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎರಡು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎರಡು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿದ್ದು ಆಡಳಿತ, ಯೋಜನೆ, ಪ್ರಚಾರ, ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿರುವ 10 ಜಿಲ್ಲೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಅವಶ್ಯಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳೊಂದಿಗೆ ತೆರೆದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಉಳಿದ 20 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಅವಶ್ಯಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳೊಂದಿಗೆ ತೆರೆದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ, ನೇಮಕ/ಮುಂಬಡ್ತಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಇಲಾಖೆಯು ತನ್ನದೇ ಆದ ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನೀಡುವ ಅನುಧಾನವನ್ನು ಬಳಸಲು ವಾರ್ಷಿಕ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರವು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಹೊರಡಿಸುವ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಗಳನ್ವಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಖಾಸಗಿ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆದಾರರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಸಂಬಂಧ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2015-20 ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಬಂಧ ಇಲಾಖೆಯು ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೆರವೇರಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಅದು ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಬಳಸುವ ನಿಯಮಗಳು, ವಿನಿಯಮಗಳು ಅನುಸೂಚನೆಗಳು ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು.

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [ v ]

ಕ್ರ.ಸಂ	ನಿಯಮಗಳು
1	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ (ವ್ಯವಹಾರಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ) ನಿಯಮಗಳು 1977.
2	ಕರ್ನಾಟಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಹಿತೆ (ಕೆ.ಎಫ್.ಸಿ).
3	ಕರ್ನಾಟಕ ಖಜಾನೆ ಸಂಹಿತೆ (ಕೆ.ಟಿ.ಸಿ).
4	ಸಾದಿಲ್ವಾರುಗಳ ಅಯವ್ಯಯ ಕೈಪಿಡಿ.
5	ಸಾದಿಲ್ವಾರುಗಳ ವೆಚ್ಚಗಳ ಕೈಪಿಡಿ.
6	ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಪರೀಕ್ಷಾವಧಿ) ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಕಾಲಬದ್ಧ ಮುಂಬಡ್ತಿ) ನಿಯಮಗಳು.
7	ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಸ್ಥಗಿತ ಮತ್ತು ವೇತನ) ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಜೇಷ್ಠತಾ) ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ನಡತೆ) ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹಾಜರಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು.

ಇಲಾಖೆ ಹೊಂದಿರುವ ಅಥಾವ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ಪ್ರವರ್ಗಗಳ ವಿವರ ಪಟ್ಟಿ  
ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [ vi ]

ಕ್ರ. ಸಂ.	ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳ ಹೆಸರು	ಕ್ರ. ಸಂ.	ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳ ಹೆಸರು
1	ಆವಕ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು	9	ಅನುಧಾನದ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು
2	ರವಾನೆ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು	10	ವೆಚ್ಚದ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು
3	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು	11	ವೇತನ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು
4	ಟಿಪಾಲು ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು	12	ಸ್ವಾಂಪ್ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು
5	ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು	13	ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು
6	ಮುಂಬಡ್ತಿ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು	14	ಟೋಕನ್ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು
7	ಕಡತಗಳ ನೋಂದಣಿ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು	15	ವಾಹನದ ಲಾಗ್ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು
8	ನಗದು ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು	16	ಚಲನವಲನ ರಜಿಸ್ಟ್ರರಗಳು



ಕಾರ್ಯನೀತಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಡನೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ ಅಥವಾ ಅವರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯವಿರುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಇರುವಂಥ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ವಿವರಗಳು.

**ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [vii]**

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಕಾರ್ಯಗಳು/ಸೇವೆ	ಸಮಾಲೋಚನೆಗಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಅಥವಾ ನಿರ್ಣಯ ರಚನೆ ಸಂಬಂಧ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯತೆ
1.	ಬಂಟಿವಾಳ ಹೂಡಿಕೆದಾರರ ಸಮಾವೇಶಗಳು	ಪ್ರವಾಸಿಗರು/ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.
2.	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳಗಳು	
3.	ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳಗಳು	
4.	ರೋಡ ಶೋಗಳು	
5.	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಿತ್ರ ಯೋಜನೆ	

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಭಾಗವಾಗಿ ರಚಿತವಾದ ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು,  
ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಕಾಯಗಳು  
ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [viii]

ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಕಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ಭಾಗವಾಗಿ ಅಥವಾ ಅದರ ಸಲಹೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ರಚಿತವಾದ ಇಬ್ಬರು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಮಂಡಳಿಗಳ, ಪರಿಷತ್ತುಗಳ, ಸಮಿತಿಗಳ ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಕಾಯಗಳ ಸಭೆಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿರುವಂತಹ ಯಾವುದೇ ಸಮಿತಿಗಳು ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ನಡೆಸುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿರುವಂತಹ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು/ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಭಾಗಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ, ಕಛೇರಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳ ವಿವರ

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [ix]

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಡಾ   ಮಂಜುಳ.ಎನ್ ಭಾ.ಆ.ಸೇ.	ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕಛೇರಿ: 22352525 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 22352626
2	ಎ. ಪೂವಯ್ಯನ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	ಕಛೇರಿ: 22352022 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 22352626 ನಿವಾಸ: 25485566 ಮೊ: 9449804355
3	ಜಿ.ಹೆಚ್.ಬಸವರಾಜು	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ)	ಕಛೇರಿ: 22352929 ನಿವಾಸ: 65312747 ಮೊ: 9611148196
4	ಬಿ.ಹೆಚ್.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು)	ಕಛೇರಿ: 22352525 ಮೊ: 9739674405
5	ಕೆ.ಮಾಧವಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ)	ಕಛೇರಿ: 22352727 ಮೊ: 8296224567
6	ಯು.ಸುಜಾತ	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಲೆಕ್ಕಶಾಖೆ)	ಕಛೇರಿ: 22352727 ಮೊ: 7349727646
7	ಎಂ. ರಮೇಶ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು)	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9341228541
8	ಮಂಗಳಗೌರಿ ವಿ ಭಟ್ಟ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9449804270
9	ರೂಪ.ವೈ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಚಾರ)	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9740988047
10	ಸೈಯದ್ ನವೀದ್ ಹುಸೇನ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಅಂಕಿ ಅಂಶ)	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9742736526
11	ಜಿ.ಮಾಯಾದೇವಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಕಛೇರಿ: 22352424 ಮೊ: 9480051784
12	ಬಿ.ಜಿ.ಸತೀಶ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಕಛೇರಿ: 22352525 ಮೊ: 9844075524
13	ಡಿ.ನಾಗರಾಜ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಕಛೇರಿ: 22352525 ಮೊ: 8015247321
14	ವಿನೋದ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ಕಛೇರಿ: 22352525 ಮೊ: 9945351610
15	ಸಂಜೀವ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ಕಛೇರಿ: 22352525 ಮೊ: 9743537434
16	ವೈ.ಎನ್ ನಾರಾಯಣ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9741039646

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
17	ಸುವರ್ಣಪುಷ್ಪಲತಾ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9972864266
18	ಜಿ.ಕೆ. ಮೂರ್ತಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9741500968
19	ಕೆ.ರಮೇಶ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9741500968
20	ಸಂತೋಷ್ ಬಸಪ್ಪ ತೋಟರ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ: 9738343531
21	ಸಾಕಮ್ಮ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ:9845663283
22	ಡಿ.ಶಾಂತಬಾಯಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ:9845462981
23	ರಾಮಚಂದ್ರ ಪಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ:9945802171
24	ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ:8495886379
25	ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ:9844091177
26	ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರಾಜ್ ಅರಸ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ:9449017734
27	ಜೈತೂನ್‌ತಾಜ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಕಛೇರಿ: 22352929 ಮೊ:994517858

1- ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ರವೀಂದ್ರ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕೆಂಪೆಗೌಡ ರಸ್ತೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಕಛೇರಿ 2ನೇ ಮಹಡಿ	080-2224415
2	ಶ್ರೀ. ಮುನಿಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಬೆಂಗಳೂರು		
3	ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		

2. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆ.ಪಿ.ಜರ್ನಾಧನ, ಹೆಚ್,ಪಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ನಂ.2, ಹೊಯ್ಸಳ ಹೊಟೆಲ್, ಜಿ.ಎಲ್.ಬಿ. ರಸ್ತೆ. ಮೈಸೂರು.	0821-2422096 9611921927
2	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರ ಮೂರ್ತಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು		0821-2422096
3	ಶ್ರೀ ಬಸವಣ್ಣ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು		

3. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ, ಕಲಬುರಗಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ.ಭೀಮಾಶಂಕರ ತಗ್ಗಹಳ್ಳಿ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಎ.ಡಿ.ಸಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕಲಬುರಗಿ,ವಿಭಾಗ, ಪಬ್ಲಿಕ್ ಗಾರ್ಡನ್, ಕಲಬುರಗಿ.-585101++	08472-277848
2.	ಶ್ರೀಪ್ರಭುಲಿಂಗ ತಳಕೇರಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು		
3.	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ವಿ ಈರಸೂರು	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು		
4.	ಶ್ರೀ ಜಗನಾಥ್ ಪುಲಾರಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		

4. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಸುಭಾಸ್ ಎಸ್ ಉಪ್ಪರ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ-590001	08312-470879
2.	ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ ಬ್ಯಾರಪ್ಪ ಕಮರೂರಮನೆ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ		9480201994

5. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಯು. ಜಿತೇಂದ್ರನಾಥ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಎ.ವಿ.ಕೆ.ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, ಬಸ್‌ಸ್ಟ್ಯಾಂಡ್ ಹತ್ತಿರ, ಹಾಸನ-573201.	08172-268862 9743531655
2.	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್	ಸ್ವಾಗತಕಾರರು		08172-268862
3.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು		
4.	ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಾ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		

6. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹನುಮನಾಯ್ಕ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ 3ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಗೋಪಾಲಗೌಡ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆಂಷನ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ-577204	08182-251444
2.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಓ.ಮಾರುತಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ		
3.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಶಾಂತವೀರಗೌಡ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		

7. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಉಡುಪಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿಸೋಜಾ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ರಜತಾದ್ರಿ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕಛೇರಿ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಣಿಪಾಲ, ಉಡುಪಿ-576104.	0820-2574868
2.	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ದೇವಾಡಿಗ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ಡಿ.ನೌ)		

8. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಮನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಮಂಗಳ ಗೌರಿ ವಿ ಭಟ್ಟ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ, ನೇಲ ಮಹಡಿ. ಬಿ.ಎಂ ರಸ್ತೆ, ಗೌಸಿಯಾ ಕಾಲೇಜ್ ಎದುರು. ರಾಮನಗರ-571511.	9449804270
				080-27304971

9. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ.ಅಧಿಕುಲ್ಲ ಷರೀಫ್ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ನಂ.47, ಸಮೃದ್ಧಿ ನಿಲಯ, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಲೇಔಟ್, ಮುನಿಸಿಪಲ್ ಕಾಲೇಜ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ.	08156-275005

10 ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಿಜಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ.ಮಹೇಶ್,ಜಿ, ಕ್ಯಾತನ (ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ರೈಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ರೋಡ್, ಬಿಜಾಪುರ- 586101.	08352-250359
2.	ಶ್ರೀ ತುಕಾರಾಂ ಪವಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ		8095658443
3.	ಶ್ರೀ ರಾಜಪ್ಪ ಈ ಗೋಡ್ಯಾಳ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ		9844400441
4.	ಶ್ರೀ ಜಗದೇವಪ್ಪ ಗುರುಪಾದಪ್ಪ ಗುಣಕಿ.	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ		-

11. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಮೋತೀಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಲಮಾಣಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕಮಲಾಪುರ ಹಂಪಿ ಹೊಸಪೇಟೆ-583201.	08394-228537 9880404150
2.	ಶ್ರೀ ಮೋಹನ್ ಮಾನು	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು		08394-228537 9036049192
3.	ಪ್ರದೀಪ್‌ಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ		08394-228537 9449125708
	ಶ್ರೀ ಎ.ಚೆನ್ನಪ್ಪ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು		
4.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		08394-228537 9481207333

12. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕಾರವಾರ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ.ಯೋಗೇಶ್ವರ್ ಎಸ್. (ಆಯುಕ್ತರು ನಗರಸಭೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಆರ್.ಟಿ.ಓ ಕಛೇರಿ ಹತ್ತಿರ, ಎನ್.ಹೆಚ್.17, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಾರವಾರ-581301.	08382-221172
2.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಎಂ. ನಾಯಕ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ		9008868839
3.	ಶ್ರೀ ಪಿ.ಎನ್.ಹಳದನಕರ್	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು		08382-221172

13. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ.ಜನಾರ್ದನ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	9611921927
2.	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ವಿಶ್ವನಾಥ್	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ಡಿ.ನೌ)		08226-226512/ 224660

14. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ. ಎಸ್.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಟೆ ಎದುರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ.	9448565241 08194-234466
2.	ಶ್ರೀ ಜಯಣ್ಣ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ಡಿ.ನೌ)		08194-234466

15. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ.ಮನುಷ್ಯ ಸಾಬ್ ಮೆಲಿನ ಮನೆ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತ ಭವನ, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ನವ ನಗರ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ-587101.	08354-235709
2.	ಶ್ರೀ ಸಾರಂಗ್ ಮಠ್	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು		08354-235709
3.	ಶ್ರೀಮತಿ ದೊಡ್ಡಮ್ಮ	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು (ದಿ.ನೌ)		
4.	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭಾಕರ್	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ' (ದಿ.ನೌ)		
5.	ಶ್ರೀ ಬೀಮಪ್ಪ ಆರ್. ದಿಬ್ಬದಮನಿ	ಕಾವಲುಗಾರರು (ದಿ.ನೌ)		

16. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ.ಉದಯ್ ಶೆಟ್ಟಿ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್, ಎಂ.ಜಿ.ರೋಡ್, ಮಂಗಳೂರು-575001.	0824-2453926
2.	ಶ್ರೀ ಜನಾರ್ಧನ	ಕಾವಲುಗಾರ(ದಿ.ನೌ)		
3.	ಶ್ರೀ ರುಕ್ಮಿಣಿ	ಕಾವಲುಗಾರ(ದಿ.ನೌ)		

17. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಟಿ.ವಿ.ಎಲ್.ಎನ್. ರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ ರಸ್ತೆ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು-577101.	7996668382
2.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ನಾಗರಾಜು	ಪ್ರ.ದ.ಸ.		08262-228493

18. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಡಗು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಜಗನ್ನಾಥ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ವಾರ್ತಾ ಭವನದ ಹತ್ತಿರ, ಮಡಿಕೇರಿ.	08272-228580
2.	ಶ್ರೀ ದೊರೆರಾಜು	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		



19. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಡ್ಯ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ. ಹರೀಶ್ (ನಿಯೋಜನೆ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾಂ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಪಿ.ಇ.ಎಸ್ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, ಮಂಡ್ಯ-571401.	08232-238377
2.	ಶ್ರೀ ರೇವಣ್ಣ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		08232-238377

20. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಯಾದಗಿರಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪೂರ್ಣಿಮ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಯಾದಗಿರಿ	08177-273224
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮಿತ್ರದೇವಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ		08177-273224

21. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಪಣಜಿ ಗೋವಾ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಕ್ಸ್.ಎ.ಡಿಸೋಜಾ (ನಿಯೋಜನೆ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಸ್ಮೃತಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಹೆಡ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಪಣಜಿ-ಗೋವಾ-403001.	08322 224110

22. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಲುವಾಂಭ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಮಿನಿ ವಿಧಾನ ಸೌಧ, ತುಮಕೂರು-572101.	ಮೊ.7795785685 ಕಛೇರಿ: 0816-2251349

23. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಭಜಂತ್ರಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬಯಲು ನಾಟ್ಯ ಮಂದಿರ ಆವರಣ ಕಾಲೇಜ್ ರೋಡ್, ಧಾರವಾಡ-580 001.	9035852227
2.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ದೊಡಮನಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.		0836-2744522

24. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಮೋತೀಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಲಮಾಣಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅವರಣ ಕೊಪ್ಪಳ.	9880404150
2.	ಶ್ರೀ. ರಾಮಚಂದ್ರ.	ಪ್ರ.ದ.ಸ		
	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೆಳಗೊಡ್ ನೀಲಮ್ಮ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು		

25. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ. ಎಸ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣ ಎದುರು. ದಾವಣಗೆರೆ.	ಮೊ.9448565241

26. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು. (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಲಾರ.	8553803898

27. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಗದಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ.ಶರಣಪ್ಪ ಗೋಗೇರಿ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಗದಗ	08394228537
2.	ಶ್ರೀವಿಠ್ಠಪ್ಪ ಆರ್ ಗೌಡ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು		
3.	ಶ್ರೀ ಮೌಲ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		

28. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ.ಚಲುವಾಂಭ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ಕೇಂಬೆಗೌಡ ರಸ್ತೆ. ಬೆಂಗಳೂರು	7795785685

**29 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾವೇರಿ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ. ಸುರೇಶ ರೆಡ್ಡಿ,	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಹಾವೇರಿ	08375-249024
2.	ಶ್ರೀ. ಬುಡುಸಾಬ ಕುಡುಪಲಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		

**30 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೀದರ್**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ. ಕಿಶೋರ್ ಜೋಷಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬೀದರ್	9448434822

**31 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಯಚೂರು**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇಬಿ ಮೋಗೇರಾ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ರಾಯಚೂರು.	9448434822

**ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಂಪಿ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಂಪಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು-583239.	08394-241339
2.	ಶ್ರೀ ದೇವರಾಜು	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		8884927296

**ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬನವಾಸಿ**

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬನವಾಸಿ, ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ-581318.	
2.	ಗಣಪತಿ ಹಾಲಪ್ಪ ಮಡಿವಾಳ	ಕಾವಲುಗಾರ (ದಿ.ನೌ)		

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೇಲೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬೇಲೂರು, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ-581318.	9480025813
2.	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಹೆಗಡೆ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)		

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಐಹೊಳೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಐಹೊಳೆ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ-5871388.	

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಳೆಬೀಡು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಹಳೆಬೀಡು, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ- 573121.	08177-273224
2.	ಶ್ರೀ ಅಸ್ಲಾಮುಲ್ಲಾ ಷರೀಫ್	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)		08177-273224 9448748506

ವಿನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಉಪಬಂಧಿಸಿರುವಂತೆ ಪರಿಹಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯು ಸೇರಿದಂತೆ ಅದರ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ನೌಕರರು ಪಡೆಯುವ ತಿಂಗಳ ಸಂಬಳಗಳ ವಿವರಗಳು.

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [X]

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ ಸಂಸ್ಥೆ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
1	ಶ್ರೀ ಎ.ಪೂವಯ್ಯನ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	88,200
2	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಹೆಚ್ ಬಸವರಾಜ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ)	72,428
3	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಹೆಚ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿ.ಎಂ.ಯು)	94,772
4	ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಮಾಧವಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ)	57,942
5	ಶ್ರೀಮತಿ ಯು.ಸುಜಾತ	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಲೆಕ್ಕಶಾಖೆ)	57,882
6	ಶ್ರೀ ಎಂ. ರಮೇಶ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	52,424
7	ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಗಳಗೌರಿ ವಿ. ಭಟ್ಟ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	43,462
8	ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ವೈ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಚಾರ)	41,409
9	ಶ್ರೀ. ಸೈಯದ್ ನವೀದ್ ಹುಸೇನ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಅಂಕಿ ಅಂಶ)	43,012
10	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ. ಮಾಯಾದೇವಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	45,515
11	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಸತೀಶ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	37,804
12	ಶ್ರೀ ಡಿ.ನಾಗರಾಜ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	36,376
13	ಶ್ರೀ ವಿನೋದ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ	27,289
14	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ	28,490
15	ಶ್ರೀ ಸುಭಾಶಪ್ಪಾ ಬಿ ಹುಲ್ಲತ್ತಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	26,562
16	ಶ್ರೀ ವೈ.ಎನ್ ನಾರಾಯಣ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	35,075
17	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುರ್ವಣ ಪುಷ್ಪಲತ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	38,304
18	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	26,562
19	ಶ್ರೀ ಕೆ. ರಮೇಶ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ	29,892
20	ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ್ ಬಸಪ್ಪ ತೋಟರ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	25,949
21	ಶ್ರೀ ಆನಂದ್‌ರಾಜು	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	30,843
22	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾಕಮ್ಮ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	29,491
23	ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಬಾಯಿ	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು (ದಿ.ನೌ)	18,147
24	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಪಿ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	18,147
25	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	18,147
26	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	18,147
27	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರಾಜ್ ಅರಸ್	ಕಲಾಕಾರರು (ದಿ.ನೌ)	18,147
28	ಜೈತುನ್ ತಾಜ್	ದ್ವಿ.ದ.ಸ (ದಿ.ನೌ)	18,147

1. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ,

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ಮುನಿಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	28,615
2.	ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ	'ಡಿ' ಗ್ರೂಪ್	43,686

2. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ,

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಜನಾರ್ದನ ಹೆಚ್.ಪಿ.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	47,892
2.	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರಮೂರ್ತಿ	ಎಣಕೆಗಾರರು (ಡಿ.ನೌ)	17,277
3.	ಶ್ರೀ ಬಸವಣ್ಣ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ (ಡಿ.ನೌ)	14,148
4.	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	37,005

3. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಗುಲ್ಬರ್ಗ ವಿಭಾಗ,

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ತಳಕೇರಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	36,044
2.	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ವಿ ಇರಸೂರು	ಚಾಲಕರು	25,362
3.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎ ಜಗನಾಥ್ ಪೋಲಾರಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	25,851

4. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಿಜಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ತುಕಾರಾಂ ಪವಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	32,026
2.	ಶ್ರೀ ರಾಜಪ್ಪ ಈ ಗೋಡ್ಯಾಳ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	23,232
3.	ಶ್ರೀ ಜಗದೇವಪ್ಪ ಗುರುಪಾದಪ್ಪ ಗುಣಕಿ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	18,109

5. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ ಬ್ಯಾರಪ್ಪ ಕಮರೂರಮನೆ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	36,044

6. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಲುವಾಂಭ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	34,941

7. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೀದರ್

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಕಿಶೋರ್ ಜೋಷಿ.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.	39,345

8. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಹನುಮ ನಾಯಕ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	42,539
2.	ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	22,232
2.	ಇ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	16,407
3.	ಡಿ.ಬಿ.ಕೆಂಚಪ್ಪ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ (ದಿ.ನೌ)	16,407
4.	ಹೆಚ್.ಆರ್ ಶಾಂತವೀರಗೌಡ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	27,103

9. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಉಡುಪಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ರಮೇಶ್ ದೇವಾಡಿಗ	ರೂಂ ಬಾಯ್ (ದಿ.ನೌ)	13,320

10. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಮೋತೀಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಲಾಮಾಣಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	44,712
2.	ಶ್ರೀ ಮೋಹನ್ ಮಾನು	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	31,926
3.	ಶ್ರೀ ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	24,319
4.	ಶ್ರೀ ಎ.ಚೆನ್ನಪ್ಪ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	28,135
5.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	25,411
6.	ಶ್ರೀ ದೇವರಾಜು	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	25,529

11. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-

12. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕಾರವಾರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿಸೋಜಾ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	40,455
3.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಎಂ.ನಾಯಕ್	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	26,257
4.	ಶ್ರೀ ಪಿ.ಎನ್.ಹಳದನಕರ್	ಚಾಲಕರು	(ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ)
5.	ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಹಾಲಪ್ಪ ಮಡಿವಾಳ	ಕಾವಲುಗಾರರು (ದಿ.ನೌ)	13,578

13. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಡೆಂಗಿ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ.	33,634
3.	ಶ್ರೀ ಎ.ವಿ.ಸಾರಂಗ್ ಮಠ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	23,232
4.	ಶ್ರೀ ದೊಡ್ಡಮ್ಮ	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು (ದಿ.ನೌ)	16,407
5.	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಹೆಚ್.ದಿಬ್ಬದ ಮನಿ	ಕಾವಲುಗಾರರು (ದಿ.ನೌ)	13,578
6.	ಶ್ರೀ ಎ. ಪ್ರಭಾಕರ್	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ' (ದಿ.ನೌ)	13578

14. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಗಳೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಾರಾಯಣ ಬಂಡಾರಿ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	17,277
3.	ಶ್ರೀ ಜನಾರ್ದನ ನಾಯಕ್	ಕಾವಲುಗಾರ (ದಿ.ನೌ)	14,154
4.	ಶ್ರೀ ಎಂ.ರುಕ್ಮಿಣಿ ಗೌಡ	ಕಾವಲುಗಾರ (ದಿ.ನೌ)	14,154

15. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಯು. ಜಿತೇಂದ್ರನಾಥ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ)	42,539
2.	ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	33,634
3.	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	24,822
4.	ಶ್ರೀ ತಿಮ್ಮೇಗೌಡ.ಹೆಚ್.ಸಿ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ.	23,773
5.	ಶ್ರೀ ಅಸ್ತಮುಲ್ಲಾ ಷರಿಫ್	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	15,297
6.	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಹೆಗಡೆ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	15,297
7.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ, ಹೆಚ್.ಸಿ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	30,108
8.	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	25,861
9.	ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಾ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	21,980

16. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ. ಎನ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	52,871
2.	ಶ್ರೀ ಜಯಣ್ಣ.ಬಿ.	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	16,407

17. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ವಿಶ್ವನಾಥ್	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	16,407



18. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಡ್ಯ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಹರೀಶ್.ಹೆಚ್.ಪಿ.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	55,084
2.	ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ	23,232
3.	ಶ್ರೀ ಅಭಿಷೇಕ್	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	18,730
4.	ಶ್ರೀ ಎಲ್ ರೇವಣ್ಣ	'ಡಿ' ಗ್ರೂಪ್	27,802

19. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಮನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-

20. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಡಗು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಶ್ರೀ ದೊರೆರಾಜು	ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ	27,303

21. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಭಂಜತ್ರಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	51,858
2.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ದೊಡಮನಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	24,394
3.	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಕತ್ಕಳ್ಳಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	27,701

22. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಡಾ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ.ಎಸ್. (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-	-

23. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಗದಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ವಿಠ್ಠಲ ಅರ್ ಗೌಡ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	22,393
2.	ಶ್ರೀ ಮೌಲ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	20,302

24. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಯಚೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಬೇಬಿ ಮೋಗೇರಾ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	36,329
2.	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಹೆಗ್ಗಡೆಹಾಳ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	20,535

25. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ.ಟಿ.ವಿ.ಎಲ್.ಎನ್.ರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	43,625
2.	ಶ್ರೀ. ನಾಗರಾಜು	ಪ್ರ.ದ.ಸ	25,240

26. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾವೇರಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಶ್ರೀ ಬುಡುಸಾಬ ಕುಡಪಲಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	24,394

27. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಲ್ಮಾ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	18,420

28. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಶ್ರೀ. ರಾಮಚಂದ್ರ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	19,538
3.	ಶ್ರೀಮತಿ. ಬೇಳಗೋಡ ನೀಲಮ್ಮ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	17,600

29. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.	-

30 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಯಾದಗಿರಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.	-

31 ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಪೂಜಿ-ಗೋವಾ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಕ್ಸ್.ಎ.ಡಿಸೋಜಾ (ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	40,465

ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸುವ, ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಮಾಡಲಾದ ಬಟವಾಡೆಗಳ ವರದಿಯನ್ನು ಸೂಚಿಸಿ  
ಅದರ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಆಯವ್ಯಯದ ವಿವರಗಳು.

ಪುಟ 4 (1) (ಬಿ) [xi]

5452-01-800-0-12-132 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಈ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿ ಒದಗಿಸಿರುವ  
ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ವಿನಿಯೋಗಿಸಲಾಗಿದೆ.

1. ಅಥಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಕಮರಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಮ್ಮಾಜೇಶ್ವರಿ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ  
ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ  
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
2. ಅಥಣಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಮೋಟೆಗಿ ಮಠ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ  
ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
3. ಗೋಕಾಕ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗೋಕಾಕ್ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ  
ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.15.00 ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
4. ಗೋಕಾಕ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅರಬಾವಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ಭಬಲಾದಿ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ  
ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ  
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
5. ಗೋಕಾಕ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬ್ರಹ್ಮಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಬ್ರಹ್ಮನೃತ್ಯ, ಕೈತನಾಳ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ  
ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
6. ರಾಮದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಯೋಗೇಶ್ವರ ಹಿರೇಮಠ, ಬಾಗೋಜಿ ಕೊಪ್ಪ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ  
ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ  
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
7. ರಾಮದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅರಬಾವಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಿರೇಕೊಪ್ಪ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ  
ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ  
ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
8. ರಾಮದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ನಿರೂಪಾದೇಶ್ವರ ಮಠ, ಚಿಕ್ಕಕೊಪ್ಪ (ಕೆ.ಎಸ್.) ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ  
ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.15.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ  
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
9. ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಿತ್ತೂರು ಕೋಟೆಗೆ ಧ್ವನಿ ಮತ್ತು ಬೆಳಕು ಯೋಜನೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಸಂಬಂಧ  
ರೂ.2.50 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
10. ಅಥಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿರಗುಪ್ಪಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಪದ್ಮಾವತಿ ಮಂದಿರದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಟ್ಟಡ  
ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.70.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ  
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
11. ಅಥಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶೇಗುಣಿಸಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮುರುಗೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ  
ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.70.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ  
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
12. ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನನದಿ ಗ್ರಾಮದ ಹಾಲಸಿದ್ದನಾಥ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಟ್ಟಡ  
ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.70.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ  
ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

13. ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಪಟ್ಟಣದ ಮರಾಠಾ ಸಮುದಾಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.60.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
14. ಕಾರವಾರದಲ್ಲಿರುವ ಟಾಗೋರ್ ಕಡಲ ತೀರದಲ್ಲಿ ಗಾಂಧಿಭವನ, ಟ್ಯಾಗೋರ್ ಭವನ, ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣ, ಇಂಟರ್‌ಲಾಕ್, ಮಕ್ಕಳ ಆಟಿಕೆ ವಸ್ತುಗಳು ಹಾಗೂ ಹೈಮಾಸ್ಟ್ ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪಗಳ ಅಳವಡಿಕೆ, ಮತ್ಸ್ಯಾಲಯ ದುರಸ್ತಿ, ನೌಕಾನೆಲೆ ನವೀಕರಣ ಹಾಗೂ ಸೌಂದರೀಕರಣ ಬುಡಕಟ್ಟು ಜನಾಂಗದ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಕಲಾಕೃತಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ, ಪುಟಾಣಿ ರೈಲಿನ ನವೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕೆಫೆಟೇರಿಯಾ ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
15. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಪಣಸೋಲಿ ವನ್ಯಜೀವಿ ವಲಯದ ಸಿಂಧೇರಿ ರಾಕ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
16. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ದಾಂಡೇಲಿ ವಲಯದ ದಂಡಕಾರಣ್ಯ ದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಾನವನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.65.88 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
17. ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಾನಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಕ್ಕಿಹಾಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಪಂಡತಾರಾಧ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.22.98 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
18. ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾಗಿನೆಲೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ 138 ಎಕರೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ ದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಕನಕ ಪರಿಸರಸ್ನೇಹಿ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತ ಕಾರಂಜಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
19. ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಣೆಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗುಡ್ಡದ ಗುಡ್ಡಾಪುರ ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರ ಮಾಲತೇಶ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
20. ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರ್ತಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗದಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
21. ನರಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೈರನಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ದೊರೆಸ್ವಾಮಿ ವಿರಕ್ತ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗದಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
22. ನರಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗದಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
23. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನೀಲಗುಂದ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಪಾರ್ವತಿ ಪರಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ಜಕಣಾಚಾರಿ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಮಂದಿರಗಳಿದ್ದು ಸದರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.29.85 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗದಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
24. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಜೀವಗಾಂಧಿ ಎಜುಕೇಷನ್ ಸೊಸೈಟಿಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗದಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

25. ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರದ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಂಗಿದ್ದ ಮನೆ ಹಾಗೂ ಅದರ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
26. ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೆಲ್ಲದ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಜಡಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.29.96 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
27. ಗದಗ ನಗರದ ತ್ರಿಕೂಟೇಶ್ವರ ವೀರನಾರಾಯಣ ಹಾಗೂ ಜುಮ್ಮಾ ಮಸೀದಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗದಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
28. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾರವಾರ ರವೀಂದ್ರನಾಥ ಕಡಲತೀರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಕ್ಷಣಾ ಗೋಡೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಸಂಬಂಧ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
29. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ಸೋವಿನಕೊಪ್ಪ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಪ್ಪೆ ಜೋಗ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಒಡ್ಡಿಕೊಪ್ಪ-ಓಜಗಾರ-ಮಾವಿನಗದ್ದೆ-ಹಾದ್ರಿಮನೆ-ಕೊರ್ಸೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (4 ಕಿ.ಮೀ) ಗೆ ರೂ.22.32 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
30. ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಕ್ಷೇತ್ರ ಕೂಡಲ ಸಂಗಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಜನ ಕಲ್ಯಾಣ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.29.44 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗದಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
31. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೈರಮಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.22.62 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
32. ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಕಾಡಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ ಹಾಗೂ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
33. ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಬರುವ ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಗಿರಿ ಮಠ, ಆಲಮಟ್ಟಿ ಡ್ಯಾಮ್ ಸೈಟ್ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.26.76 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಿಜಯಪುರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
34. ವಿಜಯಪುರ ನಗರದಲ್ಲಿ ಟೂರಿಸಂ ಫ್ಲಾಜಾ ಸ್ಥಾಪನೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.69.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಿಜಯಪುರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
35. ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಗೋಕಾಕ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅರಬಾವಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ತಲಕಟ್ಟನಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
36. ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾಗಿನೆಲೆ ಕನಕ ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತ ಕಾರಂಜಿ ಆಸನಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಪಾತ್‌ವೇ, ನಿಯಂತ್ರಣ ಕೊಠಡಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.51.89 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾವೇರಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

37. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೊಡ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಫಾ.ಸ.ನಂ.130 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಹಜರತ್ ಪೀರ-ಮೀರ-ಮೊಹಮ್ಮದ ಷಾ ಖಾದ್ರಿಯವರ ದರ್ಗಾದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಾನವನ ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.36.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
38. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಭಟ್ಟಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಟ್ಟಳ್ಳಿತಲಾನ್ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಪರಮೇಶ್ವರಿ ಹಾಗೂ ಯಕ್ಷೇಶ್ವರಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಕುಡಿತಯುವ ನೀರಿನ ಬಾವಿ ಮುಂತಾದ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.27.24 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
39. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿರುವ ಗುತ್ತಿಗೆರಿ ಕೆರೆಯನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.99.75 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
40. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆಪ್ಪಜೋಗ (ಊಂಚಳ್ಳಿ) ಜಲಪಾತ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಕೆರೆ ಹೊಂಡದಿಂದ ಹಸಿರುಮನೆ ಚೌಕ ವಯಾ ಕೊಟ್ಟಳ್ಳಿ-ಕೊರೈ--ಹೊನ್ನೆಕೊಂಬು ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.89.72 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
41. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾವಳವಾಡ ಗ್ರಾಮದಿಂದ ಸೋಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.99.96 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
42. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೋಗಿಲಬನ ದಿಂದ ಕಾಳಿ ನದಿಗೆ ಹೋಗುವ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.13.11 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
43. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಂಗಳವಾಡ ಗ್ರಾಮದಿಂದ ಕಳಸಾಪುರದ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವರೆಗೆ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.43.13 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
44. ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಳೇಬಾವಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಂದಿರದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
45. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಲಗೇರಿ ಬಣದಲ್ಲಿರುವ ಸೋಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.70.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್., ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
46. ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುರ್ತುಕೋಟೆಯ ಬಸವೇಶ್ವರ ವೊಠಲ ದೇವಸ್ಥಾನ ಆವರಣ ಸುತ್ತವಿರುವ ಓಣಿಯ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್., ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
47. ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹಳೇ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಹಜರತ್ ಸೈಯದ್ ಫತೇಷಾದರ್ಗಾ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ, ವಸತಿ ಗೃಹಗಳು ಹಾಗೂ ನಾಮಫಲಕಗಳ ಅಳವಡಿಕೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.24.71 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್., ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
48. ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು, ಶಾಖಾಮಠ ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

49. ಶ್ರೀ ವಿಜಯ ಮಹಾಂತೇಶ್ವರ ಶಾಖಾಮಠ, ಸಿದ್ದಯ್ಯನ ಕೋಟೆ, ಮೊಳಕಲ್ಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
50. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಳಲೈರೆ, ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹೊರಕೆದೇವರಪುರದಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನರಸಿಂಹ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
51. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕುಂದಾದ್ರಿ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
52. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತೊಗರಿಯಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
53. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣಗುರು ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ, ನಿಟ್ಟೂರು ಇಲ್ಲಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
54. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಕಿಂಗ್ ಎಡ್ವರ್ಡ್ ಪ್ರತಿಮೆಯ ಸುತ್ತ ಇರುವ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ವಾಲ್ ನವೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.21.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
55. ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಂದಿ ಗಿರಿಧಾಮದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ರೂ.9.96 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
56. ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾ.ಹೆ.234 ರಿಂದ ಶ್ರೀನಿವಾಸನಗರ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀವೆಂಕಟೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (0.90 ಕಿ.ಮೀ) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
57. ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಂದಿನ ಹೋಬಳಿಯ ಗೋಪಿನಾಥಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟದ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (1.40 ಕಿ.ಮೀ) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
58. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂದ್ರಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಚೌಡಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.24.10 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
59. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅಗಸನ ಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ರೂ.24.10 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
60. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಗ್ರಾಮದ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಕೆರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.38 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
61. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಗುಂಡಗತ್ತಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯಗಳ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.19.82 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

62. ಕುಟೀರ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ/ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಹಿರೇಗುಂಟನೂರು ಹೋಬಳಿಯ ಮಾರಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ-55 ರಲ್ಲಿರುವ 2.00 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ದರ್ಜೆಯ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
63. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಂದಲಗುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
64. ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಿಸ್ಕೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
65. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಮ್ಮನಗುಡ್ಡ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪ್ರಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳಾದ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಫೇವಿಂಗ್, ಛಾವಣಿ ಸಹಿತ ಪಾದಚಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಶೌಚಾಲಯ ಚೈನ್‌ಲಿಂಕ್, ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ ಅಡಿಗೆ ಕೋಣೆ ಮುಂತಾದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ರೂ.49.18 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
66. ಬೆಂಗಳೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯ ಕಟ್ಟಡದ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
67. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚಿಗಟಗೆರಿ ಗ್ರಾಮದ ನಾರದಮುನಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಿಂದ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
68. ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೋಲಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.65.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೋಲಾರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
69. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಪ್ಪಗಳಲೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವಾಸುಕಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.40.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
70. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊಳಲೈರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದೊಡ್ಡಹೊಟ್ಟೆ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಬಯಲು ಅಡುಗೆಮನೆ, ಶೌಚಾಲಯ, ಸ್ನಾನಗೃಹ, ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.56.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
71. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಲ್ಲೋಡು ಕನಕ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಕಾಗಿನೆಲೆ ಮಹಾ ಸಂಸ್ಥಾನದ ಕನಕ ಗುರುಪೀಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
72. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿಶ್ವಪರಂಪರಾ ಕೇಂದ್ರವಾದ ಹಂಪಿ ಉದ್ದನ ವೀರಭದ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಇರುವ ಹಿರೇಭತ್ತ ಸ್ಮಾರಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಳ್ಳಾರಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
73. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ನಗರದ 15ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಅಮರಾವತಿಯಲ್ಲಿ ಗೌರಿಪುರ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಯಾಜ್ಞವಲ್ಕ್ಯ ಸೇವಾಶ್ರಮದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.40.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.



74. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿರಗುಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶಿರಗುಪ್ಪ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಶಂಭುಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
75. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ನಗರದ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಜೋಳದರಾಶಿ ಗುಡ್ಡ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಾದ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಕಂಚಿನ ಪುತಳಿ (36 ಅಡಿ), ನೆರಳು (ಶೇಡಿಂಗ್ಸ್) ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ, ಫ್ಲಾಗ್‌ಪೋಸ್ಟ್ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಳ್ಳಾರಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
76. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ/ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿಚ್ಚಾಲಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
77. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ/ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುರ್ವಕಲಾದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
78. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಲಿಂಗಸಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಾದ್ರಟಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
79. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಲಿಂಗಸಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಸ್ಕಿ ಪಟ್ಟಣದ ಸುಕ್ಷೇತ್ರ ಚಿಕ್ಕಸವದತ್ತಿಯ ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾ ಯಲ್ಲಮ್ಮದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
80. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಲಿಂಗಸಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಜ್ಜಲಗುಡ್ಡ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಜಗನ್ಮಾತೆ ಶರಣಮ್ಮ ತಾಯಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
81. ಸಿಂಧನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ಯದ್ದಲದೊಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
82. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ತಿಂಥಿಣಿ ಬ್ರಿಜ್‌ನ ಶ್ರೀ ಕಾಗಿನೆಲೆ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಕನಕ ಗುರುಪೀಠದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
83. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಗೂಗಲ್ ಗ್ರಾಮ, ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
84. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ಶ್ರೀ ಅಡವಿ ಲಿಂಗ ಮಹಾರಾಜರ ಮಠ, ವೀರಗೋಟಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
85. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರವಿ ಗೃಹಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

86. ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯಲಗೋಡ ಗ್ರಾಮದ ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಗುರುಲಿಂಗ ದೇವರು ಪ್ರಭುಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಲಬುರಗಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
87. ಕಲಬುರಗಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಣಿ ಸಂಗ್ರಹಾಲಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ಸ್ಯಾಲಯವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಲಬುರಗಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
88. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಬಳ್ಳಾರಿ ಗ್ರಾಮಂತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಚೇಳಗುರ್ಕಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಅನ್ನದಾಸೋಹ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಳ್ಳಾರಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
89. ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೇಬೆಣಕಲ್ ಮೊರಿಯಾರ್ ಹೌಸಿಂಗ್ (ಮ್ಯಾಗಾಲಿಟಿಕ್ ಮೊನುಮೆಂಟ್ಸ್)ಗೆ ಹೋಗುವ ಚಪ್ಪಡಿ ಕಲ್ಲಿನ ದಾರಿ ಹಾಗೂ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ ಹಾಕುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೊಪ್ಪಳ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
90. ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಳೇಕಲ್ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ರೂ.24.05 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೊಪ್ಪಳ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
91. ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಭಾಲ್ಕಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಪುರಾತನ ಹಿರೇಮಠ ಸಂಸ್ಥಾನ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೀದರ್ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
92. ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳ್ಳಿಖೇಡ್ (ಬಿ) ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೀದರ್ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
93. ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೋಡವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೀದರ್ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
94. ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದುಬ್ಬಲಗುಂಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.15.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೀದರ್ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
95. ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಜೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.15.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೀದರ್ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
96. ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾಣಿಕನಗರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಾಣಿಕ ಪ್ರಭು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೀದರ್ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
97. ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೇಕುಳಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಂಭುಲಿಂಗ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶೌಚಾಲಯ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ, ಪಾರ್ಥವೇ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೀದರ್ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
98. ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ ಅನುಭವ ಮಂಠಪ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೀದರ್ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
99. ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೂಕನಪಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಮರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆವರೆಗೆ ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.40.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

100. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಸಿಂಧನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಂಬಾಮಠದ ಬಳಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.15.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ರೂ.15.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
101. ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುಳ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಂಪಾಜೆ ಗ್ರಾಮದ ಇತಿಹಾಸ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ವಲೀಯುಲ್ಲಾಹಿ ದರ್ಗಾ ಷರೀಫ್ ಹಾಗೂ ಮೋಹಿಯುದ್ದೀನ್ ಜುಮ್ಲಾ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಮಸೀದಿ ಮತ್ತು ದರ್ಗಾ ನಡುವೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
102. ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಂಗಡಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ, ಮೂಡಿಗರೆ ಬಳಿ ರಸ್ತೆಬದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಿರಿಮನೆ ಜಲಪಾತದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.52.89 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
103. ಮೈಸೂರು ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಸೆಂಟ್ ಫಿಲೋಮಿನಾ ಚರ್ಚ್ ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.150.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
104. ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅಬ್ಬೆ ಜಲಪಾತ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ, ರೈಲಿಂಗ್ಸ್, ಪಾರ್ಥ್ ವೇ/ ಮೆಟ್ಟಿಲು ದುರಸ್ತಿ ಚೈನ್ ಲಿಂಕ್ ಮೆಶ್ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ರೂ.66.20 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
105. ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.66.20 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
106. ಚಾಮರಾಜನಗರ ಪಟ್ಟಣದ ಶಂಕರದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.17.76 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
107. ಮೈಸೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಕಾವೇರಿ ನದಿಯ ಕುರಿತು ಬಹುಮಾಧ್ಯಮ (ಮಲ್ಟಿ ಮೀಡಿಯಾ) ಗ್ಯಾಲರಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಯೋಜನೆಗೆ ರೂ.150.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
108. ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೆಮ್ಮಣ್ಣುಗುಂಡಿ ಗಿರಿಧಾಮದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ರೂ.21.12 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
109. ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಮಾರಗಿರಿ ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
110. ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಣನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕೆರೆಕೋಡಿ ಅಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.44.10 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾಸನ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
111. ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೈಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಗುಡ್ಡೇ ಬಸವಣ್ಣ ದೇವಾಲಯ ಮತ್ತು ಸಾಯಿ ಭವನದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.21.50 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾಸನ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
112. ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರಿಸಾವೆ ಹೋಬಳಿಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾಸನ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

113. ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪುರದಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.27.55 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾಸನ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
114. ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಲ್ಕಿ ಬಪ್ಪನಾಡು ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.35.22 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
115. ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೈಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಗುಡ್ಡೇ ಬಸವಣ್ಣ ದೇವಾಯ ಮತ್ತು ಸಾಯಿ ಭವನದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.21.50 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾಸನ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
116. ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೇಸಾವೆ ಹೋಬಳಿಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತ ಕಾಂಕ್ರೀಟಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾಸನ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
117. ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪುರದಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂರು ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಬ್ಲಾಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಊಟದ ಕೋಣೆ, ಅಡುಗೆ ಕೋಣೆ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.27.55 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಹಾಸನ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
118. ದಕ್ಷಿಣಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಣಿನಾಲ್ಕುರು ಗ್ರಾಮದ ಅಜಿಲಮೊಗರು ದರ್ಗಾ ಷರೀಫ್ ಮಸೀದಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
119. ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಭೀಮನಕೊಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶ್ರೀ ಮಹದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅತಿಥಿ ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
120. ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೀತಾಳಯ್ಯನಗಿರಿ-ಮುಳ್ಳಯ್ಯನಗಿರಿ-ಪಂಡರವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಿ.ಮೀ.13.00 ರಿಂದ 16.00 ರವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
121. Conservation and Restoration of Fortwalls, Bengaluru Gate, Elephant Gate and Entrance Gate near TMC office at Srirangapatna Heritage City, Town & Taluk, Mandya District Released to 100.00 lakhs D.C., Mandya District.
122. Conservation and Restoration of Fortwall near TMC opposite Entrance Gate sides, near Elephant, Gate Entrance to SR Patna From NH-275 and Six Batheries at Srirangapatna Heritage City, Town & Taluk, Mandya District Released to 100.00 lakhs D.C., Mandya District.
123. ಮೇಲುಕೋಟೆಯ ಶ್ರೀ ಚೆಲುವ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಎದುರುಗಡೆ ಇರುವ ವಾಹನದ ಮಂಟಪದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
124. ಮೇಲುಕೋಟೆಯ ಶ್ರೀ ಪೇಟೆ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಹೆಬ್ಬಾಗಿಲಿನ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.9.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
125. ಮೇಲುಕೋಟೆಯ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಮಂಟಪದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.17.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

126. ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣದ ಆನೆದ್ವಾರದ ಬಳಿ ಇರುವ ಮದ್ದಿನ ಮನೆ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ದುರಸ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
127. Conservation and Restoration of Fortwall of Bengaluru Gate 3rd Fortification Right side&left side, Elephant gate and Mysore Gate 2nd Entrance left side fortwall at Srirangapatna Heritage City, Town & Taluk, Mandya District Released to 100.00 lakhs D.C., Mandya District.
128. Conservation and Restoration of Fort Wall 3rd Fortification inner wall(attached Moat) and Bund Protection Fortwall in 4th Fortwall Fortification near Bigsize Batheri at Srirangapatna Heritage City, Town & Taluk, Released to 100.00 lakhs D.C., Mandya District.
129. ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಟಿ.ನರಸೀಪುರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಗಸ್ತ್ಯೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
130. ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೋಮನಾಥಪುರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಪಂಚಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
131. ಮೈಸೂರು ಅರಮನೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀರಮಣ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.22.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
132. ಮೈಸೂರು ಅರಮನೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಪ್ರಸನ್ನಕೃಷ್ಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.23.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
133. ಮೈಸೂರು ಅರಮನೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶ್ವೇತವರಾಹ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.35.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
134. ಮೈಸೂರು ಅರಮನೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತ್ರಿನೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
135. ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತರೀಕಲ್ಲು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕಾಶಿಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
136. Conservation of Sri Adinatha Temple Complex at Markuli, Hassan Tq & Dist. Released to 35.00 lakhs D.C., Hasan District.
137. Conservation of Sri Parshwanatha Temple at Halebelagola, Channarayapatna Tq. Hassan Dist. Released to 46.00 lakhs D.C., Hasan District.
138. Conservation of Shanthinatha Temple at Jeenanathapura, Channarayapatna Tq. Hassan District. Released to 18.00 lakhs D.C., Hasan District.
139. Conservation of Pushkarani at Halebelagola, Channarayapatna Tq. Hassan Dist. Hassan District. Released to 14.00 lakhs D.C., Hasan District.
140. Conservation of Sri Muthina Veerabhadreshwara temple at Halebidu, Belur Tq. Hassan Dist. Released to 45.00 lakhs D.C., Hasan District.
141. ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿಯ ಬೀರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ದಂಡಿಗೆ ಕಲ್ಲು ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಶಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.30.40 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
142. ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೇಮಗಳೂರು ಅಯ್ಯನಕೆರೆ ಬೋಟಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.75.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

143. ಶೃಂಗೇರಿಯಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲಯ, ರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಉದ್ಯಾನವನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಕೊಠಡಿ, ಗಂಗಾಧರೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಕಿಗ್ಗಾ ಶ್ರೀ ಋಷ್ಯಶೃಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯಕ್ಕಡ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ, ಪುಷ್ಕರಣಿ ನಿರ್ಮಾಣ, ತುಂಗಾ ನದಿ ತೀರದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾನಘಟ್ಟ ನಿರ್ಮಾಣ, ತೂಗುಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಶೃಂಗೇರಿ ಗಾಂಧಿ ಮೈದಾನದಿಂದ ಕುರುಬಗೆರೆ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ರೂ.88.75 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

**5452-01-800-0-10-436 ನಬಾರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಈ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿ ಒದಗಿಸಿರುವ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ವಿನಿಯೋಗಿಸಲಾಗಿದೆ.**

1. ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೋರಿಮಟ್ಟಿ ಗುಡ್ಡದಿಂದ ಬಸವ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಬಸವಣ್ಣನ ಗುಡಿಯವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXII-TRR-22022) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.255.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ವಿಜಯಪುರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
2. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನವರ್ ಫಾಲ್ಸ್-ಕುಂದಲ್ ಫಾಟ್ ಅಪ್ರೋಚ್ ರಸ್ತೆ (7.30 ಕಿ.ಮೀ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXI-TRR-21023) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.360.91 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿರಸಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
3. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಚಂಡೇವಾಡಿ ಕ್ಯಾಸಲ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಜೋಯಿಡಾ ವರೆಗೆ (8.60 ಕಿ.ಮೀ) ಕೂಡುರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XX-TRR-20107) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.197.16 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿರಸಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
4. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಭಟ್ಟಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿರಾಲಿಯಿಂದ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ (1.55 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXI-TRR-21016) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.126.47 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
5. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಭಟ್ಟಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉತ್ತರಕೊಪ್ಪದಿಂದ ಮುರುಡೇಶ್ವರ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಅತ್ತಿಬಾರದಲ್ಲಿ (51.48 ಮೀ) ಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ (RIDF-XX-TRB-20016) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.98.04 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
6. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಕಮ್ಮಟಗೆರೆ ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ (ಹುಲೇಕಲ್-ಸೋಂದಾ) ಸಹಸ್ರಲಿಂಗ ತೂಗುಸೇತುವೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ (5.10 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XX-TRR-20113) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
7. ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆರೆತೊಣ್ಣರಿನಿಂದ ಮೇಲುಕೋಟೆ ರಸ್ತೆ (7.00 ಕಿ.ಮೀ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XX-TRR- ) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.163.35 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಡ್ಯ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
8. ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಕ್ಕರೆ ಬೆಳ್ಳೂರಿನ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XX-TRR- ) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.82.50 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಡ್ಯ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
9. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾಗರ ತುಮರಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಳಸವಳ್ಳಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಸಿಗಂಧೂರು ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವರೆಗೆ (1.80 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXI-TRR-21007) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

10. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಡಚಾದ್ರಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಸಂಪೆಕಟ್ಟೆ-ಕಟ್ಟಿನಹೊಳೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಿ.ಮೀ. 9.70 ರಿಂದ 14.50 ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXI-TRR-21013) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
11. ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಂದೇಗಾಲದಿಂದ ಪಾರ್ವತಿ ಬೆಟ್ಟದವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XX-TRR-20085) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.29.70 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
12. ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಂಗಳ ಹಿಮವದ್ ಗೋಪಾಲಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟದ 2.50 ಕಿ.ಮೀ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XX-TRR-20088) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.107.55 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
13. ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎಮ್.ಸಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ರಂಗನತಿಟ್ಟು ಪಕ್ಷಿಧಾಮಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (1.00 ಕಿ.ಮೀ) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.104.23 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಡ್ಯ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
14. ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜೋಯಿಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿವಪುರ ಕಾಳಿ ನದಿಯಿಂದ ಪಂಚಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (5.20 ಕಿ.ಮೀ) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.301.65 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿರಸಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
15. ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾತೇಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ವಾಘಬಂದದಿಂದ ಡೇರಿಯೆ, ತೇರಾಳಿ, ಬಾಮಣಿ, ಪಾತಾಗುಡಿ, ಶಿರೋಳಿ, ಸಿಸೈ ಮುಖಾಂತರ ಡಿಗ್ಗಿ ರಸ್ತೆಯವರೆಗೆ (6.60 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿರಸಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
16. ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಡುಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಳ್ಕುದ್ರು ಐರೋಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ 1.25 ಕಿ.ಮೀ ಮಠದಬೆಟ್ಟು ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.24.90 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಉಡುಪಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
17. ಚಿಂಚೋಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದುತ್ತರಗಾಂವದಿಂದ ರೇವಗ್ಗಿ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಲಬುರಗಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
18. ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಲಕ್ಕುಂಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಮಾರಕಗಳಿಗೆ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.143.33 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಗದಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
19. ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸವಣೂರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣುತೀರ್ಥ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ಪುಷ್ಕರಣಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.48.46 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಾವೇರಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
20. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಗರಬಸ್ತಿಕೆರೆ ಜೈನ ಬಸದಿಗೆ ಹೋಗುವ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.97.41 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರವಾರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
21. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸ್ಮಾರಕಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಯಾತ್ರಾ ಸ್ಥಳವಾದ ಶ್ರೀ ರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ರಾಮತೀರ್ಥ ಅರಮನೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (3.13 ಕಿ.ಮೀ.) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.49.06 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

22. ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಲೇಕಲ್-ಸೋಂದಾ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕಮಟಗೇರಿ-ದೇವರಗೋಳ-ದೇವದಕೇರಿ ಬೊಮ್ಮನಳ್ಳಿ ಕಡವೆ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗೆ (3.60 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.101.33 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿರಸಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
23. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವ ಸಮುದ್ರ ಹೋಬಳಿ, ರಾಮನಗರದ ಶ್ರೀ ಜಟಂಗಿ ರಾಮೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ (1.70 ಕಿ.ಮೀ) ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಡಾಂಬರೀಕರಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.24.08 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
24. ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಡಿ.ವಿ ಹಳ್ಳಿ-ಸಿಡದರಗಲ್ಲು ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕೋಟೆಕಲ್ಲಪ್ಪ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ (3.00 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.75.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
25. ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯಾದಗಡ ಗೇಟ್ ಸಂಕೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ ಕಿ.ಮೀ. 0.00 ರಿಂದ 1.50 ಕಿ.ಮೀ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.14.54 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
26. ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಡುಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಿ.ಮೀ 0.00 ರಿಂದ 4.00 ಕಿ.ಮೀ ನಾಲ್ಕೂರು-ಕಾಜೆ-ಸಂತೆಕಟ್ಟೆ-ಜೋಮ್ಮು ವರೆಗಿನ 3.25 ಕಿ.ಮೀ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XX-TRR-20066) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಉಡುಪಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
27. ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಛಾಯಾಧಾರ ದಿಂದ ಕಬ್ಬೆ ಹಿಲ್ಸ್ ವರೆಗಿನ (6.00 ಕಿ.ಮೀ) ಸರ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ. (RIDF-XIX-TRR-19402) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.26.96 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಮಡಿಕೇರಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
28. ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಡಿಕೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಡವ ಹೆರಿಟೇಜ್ ಸೆಂಟರ್‌ಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ. (RIDF-XX-TRR-20078) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.37.68 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಮಡಿಕೇರಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
29. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾಗರ ತುಮರಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಳಸವಳ್ಳಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಸಿಗಂಧೂರು ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವರೆಗೆ (1.80 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXI-TRR-21007) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.160.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
30. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಡಚಾದ್ರಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಸಂಪೆಕಟ್ಟೆ-ಕಟ್ಟಿನಹೊಳೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಿ.ಮೀ. 9.70 ರಿಂದ 14.50 ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXI-TRR-21013) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.75.96 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
31. ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೆಂಗಳೂರು ಜಲಸೂರು ಎಸ್‌ಹೆಚ್ 85 ರಲ್ಲಿ ಕೊಲ್ಲೂರು ಗೇಟ್‌ನಿಂದ ಕೊಲ್ಲೂರು ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ. 39.69 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ರಾಮನಗರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
32. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇಳೇಮನೆ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಬುರುಡೆ ಫಾಲ್ಸ್‌ವರೆಗೆ 3.1 ಕಿ.ಮೀ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ((RIDF-XX-TRR--20022) ರೂ.30.71 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ರಾಮನಗರ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.



33. ಕಲ್ಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿಂಚೋಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದುತ್ತರಗಾಂವದಿಂದ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXI-TRR-21038) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.28.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಲಬುರಗಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
34. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಸೆಹಳ್ಳಿ ಫಾಲ್ಸ್ ಮತ್ತಿಘಟ್ಟ ಕೆಳಗಿನಕೇರಿ ಕಮ್ಮನ್ನಿ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಪಂಚಾಯತ್‌ನಿಂದ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಕ್ರಾಸ್ ಹಸೆಹಳ್ಳಿ ಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ (30.31 ಕಿ.ಮಿ) (RIDF-XX-TRR-20014) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.14.84 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿರಸಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
35. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸಿಗಂದೂರು ಸೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ 0.90 ಕಿ.ಮೀ ಉದ್ದದ ರಸ್ತೆ (ಕಳಸವಳ್ಳಿಯಿಂದ ಸಿಗಂದೂರು ದೇವಾಲಯದವರೆಗೆ 0.90 ಕಿ.ಮೀ) ಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.34.55 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
36. ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟ-ಬೀದರ್ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-19 ರಿಂದ ಶ್ರೀ ತಿಂಥಿಣಿ ಮೌನೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ (ಕಿ.ಮೀ.0.00 ರಿಂದ ಕಿ.ಮೀ.1.00 ವರೆಗೆ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (RIDF-XXII-TRR-22017) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.48.56 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಯಾದಗಿರಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
37. ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಡಿ.ವಿ. ಹಳ್ಳಿ- ಸಿಡದರಗಲ್ಲು ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕೋಟೆಕಲ್ಲಪ್ಪ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ (3.00 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.72.80 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
38. ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಅಫಜಲಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಫಜಲಪುರ-ದೇವಲಗಾಣಗಾಪುರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಘತ್ತರಗಾ-ಭಾಗ್ಯವಂತಿ ದೇವಾಲಯದವರೆಗೆ (ವಾಯಾ ಕಲ್ಲೂರ) (7.90 ಕಿ.ಮಿ) ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.398.97 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಲಬುರಗಿ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
39. ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಳಸ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರುಗೋವಿಂದ ಭಟ್ಟ ಓಣಿಯಿಂದ ರೈಲ್ವೇ ನಿಲ್ದಾಣದವರೆಗೆ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (RIDF-XXI-TRR-21039) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.60.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
40. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೂಡಲ ಸಂಗಮ ಮಹಾದ್ವಾರದಿಂದ ಕೂಡಲಸಂಗಮ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ (8.10 ಕಿ.ಮೀ) ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.471.48 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
41. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಮನಗರ ಬಳಿ ಸ್ವರೂಪ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ (1.50 ಕಿ.ಮೀ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.49.95 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿರಸಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
42. ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಲ್ಲಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾತೋಡಿ ಜಲಪಾತ ಯಲ್ಲಾಪುರ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ (ಮುಂದುವರೆದ ಭಾಗ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿರಸಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.



2017-18ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 5452-03-101-0-05-132 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು (ಯೋಜನೆ) ಅಡಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಟೂರಿಸಂ ವಿಷನ್ ಗ್ರೂಪ್ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ ಒದಗಿಸಿರುವ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಈವರೆಗೂ ವೆಚ್ಚವಾಗಿರುವ, ಡಿಸೆಂಬರ್-2017 ರ ಅಂತ್ಯದವರೆಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಹಾಗೂ 2018-19ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುವ ಅನುದಾನದ ವಿವರ.

(ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ. ಸಂ	ಯೋಜನೆಯ ವಿವರ	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	ಅನುಮೋದಿತ ಮೊತ್ತ (ಆರ್ಥಿಕ ಗುರಿ)	ಡಿಸೆಂಬರ್ 2017ರ ಅಂತ್ಯದ ವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಒಟ್ಟು ಅನುದಾನ	ಮಾರ್ಚ್-2018ರ ಅಂತ್ಯದ ವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಅನುದಾನ	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಅನುದಾನ	ಷರಾ
1	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ಟೌನ್‌ನಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ವಿದ್ಯುತ್ ದ್ವೀಪಗಳು ಮತ್ತು ಸೂಚನಾ ಫಲಕ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	200.00	150.00	100.00	50.00	0.00	50.00	ದಿನಾಂಕ.27.02.2016 ರಂದು ರೂ.9.70 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ತಯಾರಿಕೆಗಾಗಿ ಮೆ   ಸ್ಟೇಸ್ ಏಸ್, ಗುರಗಾಂಪ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.150.00 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಾಚ್ಯ ಪಸ್ತು ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮತಿ ದೊರೆತ ನಂತರ ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಯೋಜನೆಯ ವಿವರ	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	ಅನುಮೋದಿತ ಮೊತ್ತ (ಆರ್ಥಿಕ ಗುರಿ)	ಡಿಸೆಂಬರ್ 2017ರ ಅಂತ್ಯದ ವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಒಟ್ಟು ಅನುದಾನ	ಮಾರ್ಚ್-2018ರ ಅಂತ್ಯದ ವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಅನುದಾನ	2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ವಿರುವ ಅನುದಾನ	ಷರಾ
2	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಿತ್ತೂರು ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	200.00	114.05	50.00	64.05	50.00	14.05	ಎರಡು ಕಂತುಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ರೂ.9.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ತಯಾರಿಕೆಗಾಗಿ ಮೆ   ಎಫ್‌ಕ್ವಿಪ್ ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಚರಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಲಿ. ಪಣಜಿ, ಗೋವ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.114.05 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 24.09.2017 ರಂದು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.
3	ಕಾರವಾರ ವಲಯದ ಯೋಜನೆಗಳು (ಹಳಿಯಾಳ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ)	498.00	409.05	107.58	301.47	100.00	201.47	ದಿನಾಂಕ:08.12.2015 ರಂದು ರೂ.1.80 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ದಿನಾಂಕ: 08.03.2016 ರಂದು 7.20 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್. ತಯಾರಿಕೆಗೆ ಮೆ   ಎಫ್‌ಕ್ವಿಪ್ ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಚರಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಲಿ. ಪಣಜಿ, ಗೋವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಹಾಗೂ ರೂ.2,17,325/-ಗಳನ್ನು ಕಾ.ಇ., ಲೋ.ಇ., ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಶುಲ್ಕವಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.ರೂ.4,09,05,259/- ಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಶ್ರೀ ಎಂ. ಮುರುಗೇಂದ್ರಯ್ಯ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರವರಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, 1ನೇ ಬಿಲ್ಲಿನ ಮೊತ್ತ ರೂ.107.58 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

4	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮೊಳಂಗಿ ಜಲಪಾತ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	302.00	236.40	150.00	86.40	86.40	0.00	ದಿನಾಂಕ: 26.02.2016 ರಂದು ರೂ.14.25 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್. ತಯಾರಿಕೆಗೆ ಮೆ   ಇಂಟಿಗ್ರೇಟೆಡ್ ಡಿಸೈನ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಹಾಗೂ ರೂ.1,19,000/-ಗಳನ್ನು ಕಾ.ಇ., ಲೋ.ಇ., ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಶುಲ್ಕವಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.2,36,40,208/-ಗಳ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಶ್ರೀ ರೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಫರ್ನಾಂಡಿಸ್, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಾಗಿ ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.150.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
5	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ದಾಂಡೇಲಿಯಲ್ಲಿರುವ ಉದ್ಯಾನವನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮೊಸಳೆ	400.00	299.34	-	299.34	100.00	199.34	ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ರೂ.299.34 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ವಯ ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಲೋ.ಇಲಾಖೆ, ಮೂಲಕ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
6	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್‌ಪ್ರಿಟೇಷನ್ ಸೆಂಟರ್ ನಿರ್ಮಾಣ	200.00	-	-	200.00	0.00	199.12	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
7	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ದುಬಾರೆ ಆನೆ ಕ್ಯಾಂಪ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	500.00	-	-	500.00	0.00	500.00	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.

8	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಸಮಾವೇಶ ಕೇಂದ್ರ ನಿರ್ಮಾಣ	348.00	348.00	0.00	348.00	100.00	248.00	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.348.00 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿರುವ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ರೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಎಸ್. ಫರ್ನಾಂಡೀಸ್, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.
9	ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳು (ಹಾಲೇಜು ವೆಚ್ಚ, ಬಿಜಾಪುರ, ಜೋಗ, ನಂದಿ, ಯಗಚಿ, ಭರಚುಕ್ಕಿ, ಊಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಉನ್ನತೀಕರಣ, ಪ್ರಚಾರ ಸೋಲಾರ ದೀಪಗಳ ಅಳವಡಿಕೆ, ಸಿಸಿಟಿವಿ ಅಳವಡಿಸುವುದು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಾಹನ, ಬಸ್ಸುಗಳ ಖರೀದಿ, ಸಫಾರಿ ವಾಹನಗಳ ಖರೀದಿ, ಸಿವೇಜ್ ಟ್ರೀಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ ನಿರ್ಮಾಣ)	2200.00	2200.00	0.00	1360.42	417.00	-	ಹಾಲೇಜು ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸಲು ರೂ.778.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಊಟಿ ಘಟಕದ ಉನ್ನತೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ರೂ.61.58 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ.ಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
10	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಂಪಿಯಲ್ಲಿರುವ ಹೆರಿಟೇಜ್ ಮತ್ತು ವೈಲ್ಡರ್‌ನೇಸ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	285.00	285.00	-	285.00	165.00	120.00	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
11	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬ್ಲಾಕ್ ಬಕ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	285.00	285.00	-	285.00	244.00	41.00	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.

12	ಚಿಂಚೋಳಿ ವನ್ಯಜೀವಿ ಅಭಯಾರಣ್ಯದಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	525.00	525.00	-	525.00	400.00	125.00	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
13	ದಾಂಡೇಲಿಯ ಕಾಳಿ ರಿವರ್ ಲಾಡ್ಜ್ ನ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	240.00	240.00	-	240.00	200.00	40.00	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
14	ಕೋಸ್ಟಲ್ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ ತಯಾರಿಸುವುದು	300.00	188.80	36.80	96.88	96.88	0.00	ಅನುಷ್ಠಾನ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಮೊದಲ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ದಿ:06.06.2016ರಂದು ರೂ.18.36 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ 2ನೇ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ರೂ.36.80 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ದಿ:28.02.2017ರಂದು ಹಾಗೂ 3 ನೇ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ರೂ. 36.80 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
15	ಕೆಟಿವಿಜಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಮೆ   ಐಡೆಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	125.00	125.00	31.47	20.41	20.41	0.00	ದಿನಾಂಕ:23.12.2015 ರಂದು ರೂ.36.25 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ದಿನಾಂಕ:27.02.2016 ರಂದು ರೂ.15.63 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ರೂ.31.47 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ:26.10.2017 ರಂದು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

16	ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವ ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ.	1000.00	-	44.46	400.00	0.00	-	ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳನ್ವಯ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.
17	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳೇ ಮಂಗಳೂರು ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	500.00	436.02	0.00	436.02	0.00	436.02	ದಿನಾಂಕ: 27.02.2016 ರಂದು ರೂ.9.53 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್. ತಯಾರಿಕೆಗೆ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಏಸ್, ಗುರಗಾಂವ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿರುವ ರೂ.436.02 ವಿವರವಾದ ಯೋಜನಾ ವರದಿ ಅನ್ವಯ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ನೀಡುವಂತೆ ಲೋ.ಇಲಾಖೆಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
18	2017-18 ಸಾಲಿನ ಬಜೆಟ್ ಘೋಷಣೆಯಂತೆ 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಪೈಕಿ 1. ಹಂಪಿ, 2. ಬೇಲೂರು 3.ಹಳೇಬೀಡು 4. ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ 5. ನಂದಿ 6.ಬದಾಮಿ, ಪಟ್ಟದಕಲ್ಲು, ಏಹೋಳೆ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2826.00	2826.00	0.00	0.00	0.00	2826.00	
	<b>ಒಟ್ಟು</b>	<b>10934.00</b>	<b>8667.66</b>	<b>520.31</b>	<b>5497.99</b>	<b>1979.69</b>	<b>5000.00</b>	



## ABSTRACT ON EXPENDITURE FOR PROMOTION AND PUBLICITY

SI NO.	EVENTS	TOTAL Amount spent in 2017-18 (Rs. In crores)
1	Domestic Events	3.59
2	International Events	7.78
	<b>Sponsorship and Promotion</b>	
3	Private Sponsorship	15.62
4	other Government Dept events Sponsorship	3.92
5	District Festivals Sponsorship	6.55
6	Department Event	9.37
	<b>Publicity</b>	
7	Print	17.38
8	Radio	4.92
9	TV	1.58
10	Digital	0.10
11	Theater	0.09
12	Poduction of TVC And Documentary	1.81
13	Airport rentals annual	22.00
14	Railway station Rentals	3.96
15	Private Hoarding rentals	3.20
16	BMTC Bus Stations rentals	0.30
17	Metro Station Branding rentals & electricity	7.23
	<b>Agency fee</b>	
18	Domestic events management agency fee p.a	0.24
19	Creative Agency fee p.a	0.18
20	Grants to JLR	3.50
	<b>GRAND TOTAL</b>	<b>113.32</b>

### Domestic Tourism Fairs/Events

Sl.No	Domestic Events	Place/City	Ground Rent	Fabrication Cost
1	TTF	Kolkata	750,000	690,000
2	TTF	Hyderabad	750,000	690,000
3	IITM	Chennai	750,000	690,000
4	IITM	Bengaluru	1,875,000	840,000
5	Holiday Expo	Vadodara	450,000	400,000
6	TTF	Ahmedabad	1,250,000	797,500
7	TTF	Surat	750,000	690,000
8	TTF	Mumbai	1,250,000	797,500
9	TTF	Pune	750,000	690,000
10	Holiday Expo	Nagpur	450,000	400,000
11	IITE	Mangalore	450,000	400,000
12	IITM	Pune	450,000	400,000
13	IITM	Hyderabad	750,000	690,000
14	IITF	Delhi	750,000	690,000
15	IITM	Hyderabad	750,000	690,000
16	ITM	Jaipur	450,000	400,000
17	IITM	Kochi	750,000	690,000
18	Holiday Expo	Coimbatore	750,000	690,000
19	TTF/OTM	Mumbai	1,250,000	797,500
20	SATTE	New Delhi	1,811,890	797,500
21	ITM	Chandigarh	450000	400000
22	TTF	Bengaluru	1,250,000	797,500
23	IITM	Kolkata	750000	690000
24	ITM	Goa	750000	690000

### International Fairs/Events

Sl.No	International Events	Place/City	Ground Rent	Fabrication Cost
1	ATM-Dubai	Dubai	3009671	5865000
2	PATA Travel Mart (PTM)	China (Macao)	707567	21830000
3	OTDYKH Travel Market 2017 MOSCOW	Russia	991301	
4	Japan Association of travel Agents (JATA)	Tokyo-Japan	1035990	
5	IFTM (Top Resa)	Paris-France	3126764	
6	TTG Incontri Italy	Italy	1164904	
7	World Travel Market (WTM)	London-UK	2,306,810	9999000
8	ITB Asia	Singapore	0	0
9	Adventure Travel Expo	Sydney-Australia	0	0
10	Beijing International Travel Mart - BITM	China	669331	4400000
11	ILTM	Cannes-France	2671688	500000
12	FITUR Madrid	Spain	462805	16100000
13	MATKA	Helsinki-Finland	480271	
14	ITB	Berlin-Germany	793540	
15	MITT Moscow	Russia	1670502	

### Sponsorship for Private Events

Sl.No	Government Sponsorship	Place/City	Cash	Fabrication Cost	Paid	To be Paid	Total	Promotion			Total	Grand Total
								Print Media	Radio	Production of TVC /Theater / Other		
1	IPL cricket league		43500000	-	43500000		43500000	11269016	1304550		12573566	56073566
2	Professional Golf championship	Bangalore	10000000	270,000	10000000	270,000	10,270,000	2074469			2074469	12344469
3	Wellness India Expo	New Delhi		270,000		270,000	270,000				0	270000
4	33rd IATO Annual Convention	Bhubaneswar	300,000	270,000	-	570,000	570,000				0	570000
5	52nd Annual FHRAI Convention	Bangalore	5000000	270,000	5000000	270,000	5,270,000				0	5270000
6	2nd International Buddhist Conference	Gandhinagar Gujarat	200000	270,000		470,000	470,000				0	470000
7	Healthcare Advantage 2017	Bangalore	2,000,000	797,500		2,797,500	2,797,500				0	2797500
8	Film Bazaar	Goa	500,000	42,000	-	542,000	542,000				0	542000
9	Sponsorship of 5th International Convention at IITDelhi ಇಲಾಖೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.		500000			500000	500,000				0	500000

10	ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:07-04-2017ರಿಂದ 09-04-2017ರವರೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ India v/s Uzbekistan Tennis ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಡನೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.		2500000		2500000		2,500,000		3369921		3369921	5869921
11	ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:06-09-2017ರಿಂದ 24-09-2017ರವರೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಲಾ ಮಹೋತ್ಸವ-2017		500000		500000		500,000				0	500000
12	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಹೋಟೆಲ್ ಶಾಂಗ್ರೀಲಾ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:09-09-2017ರಿಂದ 10-09-2017 ರವರೆಗೆ ನಡೆದ "Tribute to hampi" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		250000		250000		250,000				0	250000
13	ದಿನಾಂಕ: 09-09-2017ರಿಂದ 10-09-2017 ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರೀಮಿಯರ್ ಲೀಗ್-2017ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		2500000		2500000		2,500,000				0	2500000

14	ಗೋಪಾದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:03-08-2017ರಿಂದ 04-08-2017ರವರೆಗೆ ನಡೆದ 4ನೇ ಆವೃತ್ತಿಯ Exotic Wedding Planning ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		354000			354000	354,000				0	354000
15	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:01-11-2017 ರಂದು ಶ್ರೀ ಫಾಟಿ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯಸ್ವಾಮಿ ಮಹಾಕ್ಷೇತ್ರ(ಎಸ್.ಎಸ್.ಫಾಟಿ ) ಶ್ರೀ ಶಿವನಾಗ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಲಾ ಉತ್ಸವ-2017ಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		200000			200000	200,000				0	200000
16	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಂಗಶಂಕರ ಥಿಯೇಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:27-10-2017 ರಿಂದ 04-11-2017ರವರೆಗೆ ನಡೆದ ರಂಗಶಂಕರ ಥಿಯೇಟರ್ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್‌ಗೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		1500000			1500000	1,500,000				0	1500000
17	ರೈನ್ ಟ್ರೇ ಮೀಡಿಯಾ ವತಿಯಿಂದ ದಿನಾಂಕ:17-11-2017 ರಿಂದ 19-11-2017ರವರೆಗೆ ನಡೆದ "The Raintree Women's Cultural Festival"ಗೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		300000			300000	300,000				0	300000

18	ದಿನಾಂಕ:29-10-2017ರಿಂದ 31-10-2017ರವರೆಗೆ ನಡೆದ “International Karez Conference in Bidar” ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		2000000		2000000	2,000,000				0	2000000
19	ದಿನಾಂಕ: 20-11-2017ರಿಂದ 24-11-2017 ರವರೆಗೆ ಗೋವಾದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಫಿಲ್ಮ್ ಬಜಾರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಕುರಿತು.		500000	500000		500,000				0	500000
20	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ರಸ್ತೆಯ ರಂಗೋಲಿ ಮೆಟ್ರೋ ಆರ್ಟ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 15- 12-2017 ರಿಂದ 17-12- 2017ರವರೆಗೆ ನಡೆದ “Interactive Digital Arts Festival” ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಕುರಿತು		3000000		3000000	3,000,000				0	3000000
21	India golf Expoಮೇಳದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ		569250	569250		569,250				0	569250
22	International Women’s Day ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ		300000	300000		300,000				0	300000

23	India Today-Group ಆಯೋಜಿಸಿರುವ Mail Today Tourism- summit ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕುರಿತು		2000000		2000000		2,000,000				0	2000000
24	ಕಂಠೀರವ ಸ್ಟೇಡಿಯಂನಲ್ಲಿ World Motor cycle Day ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕುರಿತು		400000		400000		400,000	759462			759462	1159462
25	'Northeast Music Fest'ರಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಕುರಿತು		1500000		1500000		1,500,000	841777			841777	2341777
26	ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಲ್ತ್ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ		1500000		1500000		1,500,000				0	1500000
27	ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:25-08- 2017ರಿಂದ04-09-2017 ರವರೆಗೆ ಆಚರಿಸಿದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಗಣೇಶ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ		500000		500000		500,000				0	500000
28	Photo Extinction of wildlife and wilderness in Karnataka ಛಾಯಾಚಿತ್ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ		1720000		-	1720000	1,720,000				0	1720000



29	9ನೇ ಬೆಂಗಳೂರು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಿನಿಮೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		10000000		10000000	10,000,000	14471234	10513530		24984764	34984764
30	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಸ್ಕಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿ.ಶ.1951ರಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಬಿನೆಟ್ ಎಂಬುವವರು ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಸಾಮ್ರಾಟ್ ಅಶೋಕನ ಏಕೈಕ ಶಾಸನವನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ 100 ವರ್ಷ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸನದ ಶತಮಾನೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		300000		300000	300,000				0	300000
31	ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 20-11-2017 ರಿಂದ 26-11-2017ರ ವರೆಗೆ ಅಯೋಜಿಸಿರುವ ಬೆಂಗಳೂರು ಓಪನ್ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಟೂರ್ನಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ		7500000	5000000	2500000	7,500,000				0	7500000
32	ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ದಿನಾಚರಣೆ 2017ರ ಅಂಗವಾಗಿ ಗಾಂಧಿಭವನದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		60000		60000	60,000				0	60000

33	Karnataka-2030 Conclave Impact Leader of Karnataka Award ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.		800000		800000	800,000				0	800000
34	ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಜನವರಿ 4 5 6 ಮತ್ತು 7 2018ರವರೆಗೆ ಆಚರಿಸುವ "Dhaatu International Puppet Festival"ಗೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಕುರಿತು.		300000	300000		300,000				0	300000
35	ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 15-16 ಜುಲೈ 2017ರ ವರೆಗೂ Nature in Focus ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕುರಿತು		500000	500000		500,000				0	500000
36	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕಂಠಿರವ ಕ್ರೀಡಾಗಣದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 23-07-2017 ರಿಂದ 21- 07-2017 ರವರೆಗೆ ಅಯೋಜಿಸಿರುವ 2017 FIBA WOMEN'S ASIA cup ಗೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.		4000000	4000000		4,000,000				0	4000000
37	SPIC MACAY ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ದಿನಾಂಕ:24- 12-2017ರಿಂದ30-12- 2017ರವರೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಕುರಿತು.		300000		300000	300,000				0	300000

38	KTF ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ದಿನಾಂಕ: 28-07- 2017ರಂದು ಪೂನಾದಲ್ಲಿ ಅಯೋಜಿಸಿರುವ Road Show ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ		200000		200000		200,000				0	200000
39	ಕೇರಳದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 18- 09-2017 ರಿಂದ 21-09- 2017ರವರೆಗೆ ಅಯೋಜಿಸಿರುವ ಏಷಿಯನ್ 13ನೇ ಅವೃತ್ತಿಯ Annual Convection ನಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆ ಮಳಿಗೆ ತೆರೆದು ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ		247800		247800		247,800				0	247800
40	Purple Heart ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಅಯೋಜಿಸಿರುವ “ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಫಿಲಂ” ಪೆಸ್ಟಿವಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.		250000		250000		250,000				0	250000
41	Go Heritage Run ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಅಯೋಜಿಸಿರುವ “Go Heritage Runs Karnataka” ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕುರಿತು.		800000	0	500000	300000	800,000				0	800000
42	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಮಠದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ: 15-02-2017 ರಿಂದ 01-03-2017ರ ವರೆಗೆ ನಡೆದ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸ್ತುಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ		9300	50000	50000	9300	59,300				0	59300

### Sponsorship for Government Events

Sl.No	Government Sponsorship	Place/City	Cash	Fabrication Cost	Paid	To be Paid	Total	Grand Total
1	2016-17ನೇ ಮೇ 4ನೇ ವಾರದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ವೈನ್ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ	Bangalore	2500000	270,000	2500000	270,000	2,770,000	2,770,000
2	Organics and Millets 2017	Bangalore	0	270,000		270000	270,000	270,000
3	Bengaluru Tech Summit	Bengaluru	1,000,000	747,500	-	1,747,500	1,747,500	1,747,500
4	ಸ್ವಾತಂತ್ರ ಉದ್ಯಾನವನದ ಪೀಪಲ್ಸ್ ಪ್ಲಾಜಾನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಖಾದಿ ಉತ್ಸವದಲ್ಲಿ ವಸ್ತುಪ್ರದರ್ಶನ ಮಳಿಗೆ ತೆರೆದು ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ		50,000	0	50,000	0	50,000	50,000
5	ಐಟಿ & ಬಿಟಿ ಇಲಾಖೆಯು ಆಯೋಜಿಸಿರುವ BENGALURUITE.BIZ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ		1000000	747500	1000000	747500	1,747,500	1,747,500
6	ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:23-12-2017ರಿಂದ 01-01-2018 ರವರೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ Mysuru Winter Festivalಗೆ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು		2000000	0		2000000	2,000,000	2,000,000

Sl.No	Government Sponsership	Place/City	Cash	Fabrication Cost	Paid	To be Paid	Total	Grand Total
7	ಕರ್ನಾಟಕ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಪರಿಷತ್ತು ಏರ್ಪಡಿಸಿರುವ 15 ನೇ ಚಿತ್ರಸಂಠೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಕುರಿತು.		500000	0		500000	500,000	500,000
8	ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಗಾಳಿಪಟ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು..		100000	0	100000	0	100,000	100,000
9	ಸಾಹಸ ಕ್ರೀಡೆಗಳ ಉತ್ತೇಜನ-ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಜೇತನಾ		30000000			30000000	30,000,000	30,000,000
			Total		3650000	35,535,000	39,185,000	39,185,000

## Sponsorship for District Festivals

Sl.No	District Festivals Sponsorship	Place/ City	Cash	Fabrication Cost	Paid	To be Paid	Total	Promotion			Total	Grand Total
								Print Media	Radio	Social Media		
1	ಮೈಸೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ಆಯೋಜನೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ		2000000	0	2000000	0	2000000	1412126			1412126	3412126
2	ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ದಸರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು		2000000	0	2000000	0	2000000				0	2000000
3	ಕೆ ಆರ್ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚುಂಚನಕಟ್ಟೆ ಜಲಪಾತೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲು ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.		1000000	0	1000000	0	1000000				0	1000000
4	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು		500000	0	500000	0	500000				0	500000
5	Kanara surfing and Water sports ಆಯೋಜಿಸುವ ಕುರಿತು		6000000	400000	6400000	0	6400000	13726643			13726643	20126643

6	2017ನೇ ಡಿಸೆಂಬರ್ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಡುಪಿ ಬೀಚ್ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.		1000000	0	1000000	0	1000000				0	1000000
7	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದಾಂಡೇಲಿಯಲ್ಲಿ ಹಾರ್ನಿಬಲ್ ಫೆಸ್ಟ್ ಆಯೋಜಿಸಲು ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		500000	0	500000	0	500000				0	500000
8	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭಟ್ಟಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ (ನೇತ್ರಾಣಿ ದ್ವೀಪ ಮುರ್ಡೇಶ್ವರದಲ್ಲಿ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಡೈವಿಂಗ್ ಸ್ಕೂಬಾ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್ ಆಯೋಜಿಸಲು ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.		2000000	0	2000000	0	2000000				0	2000000
9	ಹಂಪಿ ಉತ್ಸವ ಆಚರಣೆಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು		15000000	0	1500000 0	0	15000000	10869176	1057200	1057200	1298357 6	27983576

10	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಿತ್ತೂರಿನಲ್ಲಿ ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮರವರ ಕಿತ್ತೂರು ಉತ್ಸವ ಆಚರಿಸುವ ಕುರಿತು.		500000	0	500000	0	500000				0	500000
11	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಸೆಂಬರ್ 8 9 ಮತ್ತು 10 2017 ರಂದು ಆಚರಿಸುವ “ಗದಗ ಉತ್ಸವ”ಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.		1500000	0	1500000	0	1500000				0	1500000
12	Jana Mana	Mysuru	0	270,000	0	270,000	270000				0	270000
13	Bengaluru Bouldering Championship- 2017	Bengaluru	0	270,000		270,000	270,000	4433140			4433140	4,703,140
		<b>Total</b>			<b>32400000</b>	<b>540000</b>	<b>32940000</b>	<b>30441085</b>	<b>1057200</b>	<b>1057200</b>	<b>32555485</b>	<b>65495485</b>



## Promotional Events by Department of Tourism

Sl.No	Department Event	Place/City	Cash	Fabrication Cost	Paid	To be Paid	Total	Promotion					Total	Grand Total
								Print Media	Radio	TV	Social Media	Production of TVC /Theater / Other		
1	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸ್ಯಾಂಕಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ “ಬೆಂಗಳೂರು ಕೆರೆ ಉತ್ಸವ” ಆಚರಿಸುವ ಕುರಿತು.		8796900	0	8796900	0	8796900	861274					861274	9658174
2	ಮೈಸೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ “ವಿಶ್ವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ದಿನಾಚರಣೆ-2017 ಅನ್ನು ಅಯೋಜನೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ		760000	0	760000	0	760000	1251025					1251025	2011025
3	ಮೈಸೂರು ದಸರಾ-2017ರ ಅಂಗವಾರಿ ಸ್ಟಾಲ್ ಟ್ಯಾಬ್ಲೋ ಗೊಮ್ಮಟೇಶ್ವರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅಯೋಜಿಸಲು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ 4(ಜಿ) ವಿನಾಯಿತಿ ಕೋರುವ ಬಗ್ಗೆ		0	10984709		10984709	10984709	24173305	3838426	11057190	1498473	2190880	42758274	53742983

Sl.No	Department Event	Place/City	Cash	Fabrication Cost	Paid	To be Paid	Total	Promotion					Total	Grand Total
								Print Media	Radio	TV	Social Media	Production of TVC /Theater / Other		
4	ದಿನಾಂಕ: 24/12/2017ರಂದು ವಿಧಾನಸೌಧದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬ್ರಾಂಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಅನಾವರಣ ಹಾಗೂ ಓಪನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸುವ M/s: MC & A ಸಂಸ್ಥೆಯವರಿಗೆ 4G ರಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ಕುರಿತು.		0	15487500		15487500	15487500	3034666	7839123				10873789	26361289
5	ದಿನಾಂಕ: 24-12-2017ರಂದು ವಿಧಾನಸೌಧದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಬ್ರಾಂಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಅನಾವರಣ ಮತ್ತು ಓಪನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಬಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.		0	79,480		79,480	79480						0	79480
6	ವಿಧಾನಸೌಧದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಬ್ರಾಂಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಓಪನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ		0	181200		181200	181200						0	181200

Sl.No	Department Event	Place/City	Cash	Fabrication Cost	Paid	To be Paid	Total	Promotion					Total	Grand Total
								Print Media	Radio	TV	Social Media	Production of TVC /Theater / Other		
	ವಿಧಾನಸೌಧದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಬ್ಯಾಗೇಜ್ ಸ್ಯಾನಿಟರಿ ಮತ್ತು ಸಿಸಿಟಿವಿ ಅಳವಡಿಸಿದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚದ ಬಾಬು ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.													
7	Paryatan Parv	New Delhi	0	840,000		840,000	840000						0	840000
8	Bharat Parv-2018	New Delhi	0	797,500		797,500	797500						0	797500
				Total	9556900	28370389	37927289	29320270	11677549	11057190	1498473	2190880	55744362	93671651
				Grand Total	124423950	97228189	221652139	92547234	24552829	11057190	2555673	2190880	132903806	354555945



SI NO	Campaign Name	Print Media	Radio	TV	TAXI Branding	Social Media	Theater	Production of TVC / Other	Total
3	Hyderabad Airport	38940000							38940000
4	Bangalore International Airport	10620000							10620000
5	Mangalore International Airport	7646400							7646400
6	Private Hoarding 20 Nos.-6 months campaign	32051765							32051765
7	Metro Station Branding rentals & electricity	72300000							72300000
	<b>Promotion in Railway Station and BMTC</b>								0
1	Advt in Railway Station Screen all over India through Vyoma	25469074							25469074
2	Advt in Railway Station Screen in Delhi pune Mumbai through Vyoma	14142016							14142016
3	Advt in BMTC Station Screen through Uday Associates	3059000							3059000
	<b>Agency fee</b>								0
1	1. Sphere =202960x12	2435520							2435520
2	2. Stark Communication- 1800000.00	1800000							1800000
3	JLR -Grant for Promotion	35000000							35000000
	<b>Total</b>	406303775							406303775
	<b>Grand Total</b>	<b>580133345</b>	<b>49187642</b>	<b>15791404</b>	<b>500000</b>	<b>1083180</b>	<b>924012</b>	<b>18133938</b>	<b>665753521</b>

**ಸಹಾಯಧನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಜಾರಿಯ ವಿಧಾನ**  
**ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xii]**

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಹೂಡಿಕೆ ದಾರರಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುವ ಎರಡು ಯೋಜನೆಗಳು ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.

2015-20 ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಯನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಹೂಡಿಕೆ ದಾರರಿಗೆ ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುವ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ.

ತಾಲ್ಲೂಕು	ಹೂಡಿಕೆ ಸಹಾಯಧನ	
	ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗ	ಮಹಿಳೆಯರು, ಪ.ಜಾ, ಪ.ಪಂ, ಮತ್ತು ವಿಕಲಚೇತನ ಉದ್ಯಮಿಗಳು
ಪ್ರವರ್ಗ 1	ಗರಿಷ್ಠ 105 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಇಪಿಸಿಯ ಶೇ. 35 ರಷ್ಟರ ವರೆಗೆ	ಗರಿಷ್ಠ 5 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಇಪಿಸಿಯ ಶೇ. 10 ರಷ್ಟರವರೆಗೆ
ಪ್ರವರ್ಗ 2	ಗರಿಷ್ಠ 90 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಇಪಿಸಿಯ ಶೇ. 30 ರಷ್ಟರ ವರೆಗೆ	
ಪ್ರವರ್ಗ 3	ಗರಿಷ್ಠ 75 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಇಪಿಸಿಯ ಶೇ. 25 ರಷ್ಟರ ವರೆಗೆ	
ಪ್ರವರ್ಗ 4	ಗರಿಷ್ಠ 60 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಇಪಿಸಿಯ ಶೇ. 20 ರಷ್ಟರ ವರೆಗೆ	
ಹೈ.ಕ.ಪ್ರ.	ಗರಿಷ್ಠ 120 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಇಪಿಸಿಯ ಶೇ. 40 ರಷ್ಟರ ವರೆಗೆ	
ಕೇಂದ್ರೀಕೃತ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ತಾಣಗಳು (ಎಫ್‌ಟಿಡಿ)	ಗರಿಷ್ಠ 120 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಇಪಿಸಿಯ ಶೇ. 40 ರಷ್ಟರ ವರೆಗೆ	

**2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ರೂ.3.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಸಹಾಯಧನದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ.**

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ
1	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ರಾಯಚೂರು	19	57.00	11	33.00
2	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	13	39.00	5	15.00
3	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ	8	24.00	3	9.00
4	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	26	78.00	6	18.00
5	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ	22	66.00	13	39.00
6	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬೀದರ್	15	45.00	7	21.00
7	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ವಿಜಯಪುರ	17	51.00	4	12.00
8	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	12	36.00	5	15.00
9	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	18	54.00	8	24.00
10	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ	14	42.00	7	21.00
11	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಧಾರವಾಡ	9	27.00	4	12.00

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ
12	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಕಲಬುರಗಿ	26	78.00	7	21.00
13	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಗದಗ	10	30.00	4	12.00
14	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಹಾಸನ	24	72.00	8	24.00
15	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಹಾವೇರಿ	16	48.00	7	21.00
16	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಕೊಡಗು	8	24.00	4	12.00
17	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	15	45.00	5	15.00
18	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	18	54.00	10	30.00
19	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಉಡುಪಿ	6	18.00	3	9.00
20	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಯಾದಗಿರಿ	11	33.00	5	15.00
21	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಕೋಲಾರ	18	54.00	5	15.00
22	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಕೊಪ್ಪಳ	13	39.00	6	18.00
23	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಮಂಡ್ಯ	20	60.00	7	21.00



ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ
24	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಮೈಸೂರು	22	66.00	10	30.00
25	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ರಾಮನಗರ	13	39.00	4	12.00
26	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ತುಮಕೂರು	29	87.00	11	33.00
27	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	19	57.00	7	21.00
28	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	11	33.00	5	15.00
29	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	21	63.00	8	24.00
30	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬೆಳಗಾವಿ	27	81.00	12	36.00
	<b>ಒಟ್ಟು</b>	<b>500</b>	<b>1500.00</b>	<b>201</b>	<b>603.00</b>

ಅನುಬಂಧ-2

2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹಿಂದುಳಿದ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವರ್ಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ರೂ.3.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಸಹಾಯಧನದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ.

(ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಹಿಂದುಳಿದ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವರ್ಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ	ಈವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3452-80-104-0-04-059.
1	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ರಾಯಚೂರು	23	69.00	69.00
2	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	19	57.00	57.00
3	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ	10	30.00	30.00
4	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	51	153.00	153.00
5	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ	26	78.00	78.00
6	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬೀದರ್	18	54.00	54.00
7	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ವಿಜಯಪುರ	22	66.00	66.00
8	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ	14	42.00	42.00

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಹಿಂದುಳಿದ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವರ್ಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ	ಈವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3452-80-104-0-04-059.
9	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	22	66.00	66.00
10	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ	18	54.00	54.00
11	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಧಾರವಾಡ	17	51.00	51.00
12	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಕಲಬುರಗಿ	32	96.00	96.00
13	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಗದಗ	14	42.00	42.00
14	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಹಾಸನ	33	99.00	99.00
15	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಹಾವೇರಿ	23	69.00	69.00
16	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಕೊಡಗು	12	36.00	36.00
17	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	20	60.00	60.00
18	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	22	66.00	66.00
19	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಉಡುಪಿ	13	39.00	39.00

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಹಿಂದುಳಿದ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವರ್ಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಭೌತಿಕ ಗುರಿ	ಒಟ್ಟು ಸಹಾಯಧನದ ಹಂಚಿಕೆ	ಈವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3452-80-104-0-04-059.
20	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಯಾದಗಿರಿ	13	39.00	39.00
21	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಕೋಲಾರ	20	60.00	60.00
22	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಕೊಪ್ಪಳ	17	51.00	51.00
23	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಮಂಡ್ಯ	30	90.00	90.00
24	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಮೈಸೂರು	29	87.00	87.00
25	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ರಾಮನಗರ	18	54.00	54.00
26	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	26	78.00	78.00
27	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ತುಮಕೂರು	39	117.00	117.00
28	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	21	63.00	63.00
29	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಬೆಳಗಾವಿ	45	135.00	135.00
30	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	33	99.00	99.00
	<b>ಒಟ್ಟು</b>	<b>700</b>	<b>2100.00</b>	<b>2100.00</b>

ಅನುಬಂಧ-3

2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಸಿ.ಪಿ / ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ. ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ 8ನೇ ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಕಲಿಯುತ್ತಿರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ದರ್ಶನ ಪ್ರವಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ. (ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ರೂ.3500/-ಗಳಂತೆ)

(ರೂ. ಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವವರು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ- 3452-80-104-0-01-422 (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವವರು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ- 3452-80-104-0-01-423 (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
1	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	762	2667000.00	192	672000.00
2	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ	237	829500.00	91	318500.00
3	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್,	396	1386000.00	150	525000.00
4	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	539	1886500.00	325	1137500.00
5	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ದಾವಣಗೆರೆ	420	1470000.00	232	812000.00
6	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕೋಲಾರ	532	1862000.00	186	651000.00
7	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	534	1869000.00	261	913500.00
8	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್,	556	1946000.00	224	784000.00

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವವರ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ- 3452-80-104-0-01-422 (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವವರ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ- 3452-80-104-0-01-423 (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
9	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್,	848	2968000.00	392	1372000.00
10	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	453	1585500.00	177	619500.00
11	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	317	1109500.00	158	553000.00
12	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಉಡುಪಿ	190	665000.00	99	346500.00
13	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಹಾಸನ	704	2464000.00	266	931000.00
14	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕೊಡಗು	251	878500.00	130	455000.00
15	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಮಂಡ್ಯ	601	2103500.00	231	808500.00
16	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಮೈಸೂರು	636	2226000.00	355	1242500.00
17	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ	360	1260000.00	174	609000.00
18	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೆಳಗಾವಿ	807	2824500.00	404	1414000.00

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವವರು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ- 3452-80-104-0-01-422 (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವವರು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ- 3452-80-104-0-01-423 (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
19	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ವಿಜಯಪುರ	487	1704500.00	149	521500.00
20	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	388	1358000.00	161	563500.00
21	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಧಾರವಾಡ	275	962500.00	135	472500.00
22	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಗದಗ	289	1011500.00	128	448000.00
23	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಹಾವೇರಿ	456	1596000.00	237	829500.00
24	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	615	2152500.00	275	962500.00
25	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬಳ್ಳಾರಿ	646	2261000.00	425	1487500.00
26	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೀದರ್	454	1589000.00	248	868000.00
27	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕಲಬುರಗಿ	779	2726500.00	252	882000.00
28	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಯಾದಗಿರಿ	336	1176000.00	174	609000.00

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವವರ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ- 3452-80-104-0-01-422 (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವವರ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ- 3452-80-104-0-01-423 (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
29	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ರಾಯಚೂರು	560	1960000.00	366	1281000.00
30	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕೊಪ್ಪಳ	372	1302000.00	203	710500.00
	<b>ಒಟ್ಟು</b>	<b>14800</b>	<b>51800000.00</b>	<b>6800</b>	<b>23800000.00</b>



ಅನುಬಂಧ-4

2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ 8ನೇ ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಕಲಿಯುತ್ತಿರುವ ಹಿಂದುಳಿದ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ದರ್ಶನ ಪ್ರವಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ. (ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ರೂ.3500/-ಗಳಂತೆ)

(ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3452-80-104-0-01-059 ಇತರೆ ವೆಚ್ಚಗಳು ಇದರಡಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ (ಮೊತ್ತ ರೂಗಳಲ್ಲಿ)
1	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	450	1575000.00
2	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ	450	1575000.00
3	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ರಾಮನಗರ	450	1575000.00
4	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	450	1575000.00
5	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ದಾವಣಗೆರೆ	450	1575000.00
6	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕೋಲಾರ	450	1575000.00
7	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	450	1575000.00
8	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	450	1575000.00
9	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ತುಮಕೂರು	450	1575000.00
10	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	450	1575000.00
11	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	450	1575000.00
12	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಉಡುಪಿ	450	1575000.00
13	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಹಾಸನ	450	1575000.00
14	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕೊಡಗು	450	1575000.00

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3452-80-104-0-01-059 ಇತರೆ ವೆಚ್ಚಗಳು ಇದರಡಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ (ಮೊತ್ತ ರೂಗಳಲ್ಲಿ)
15	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಮಂಡ್ಯ	450	1575000.00
16	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಮೈಸೂರು	450	1575000.00
17	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ	450	1575000.00
18	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೆಳಗಾವಿ	450	1575000.00
19	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ವಿಜಯಪುರ	450	1575000.00
20	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	450	1575000.00
21	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಧಾರವಾಡ	450	1575000.00
22	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಗದಗ	450	1575000.00
23	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಹಾವೇರಿ	450	1575000.00
24	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	450	1575000.00
25	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬಳ್ಳಾರಿ	450	1575000.00
26	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಬೀದರ್	450	1575000.00
27	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕಲಬುರಗಿ	450	1575000.00
28	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಯಾದಗಿರಿ	450	1575000.00
29	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ರಾಯಚೂರು	450	1575000.00
30	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕೊಪ್ಪಳ	450	1575000.00
	<b>ಒಟ್ಟು</b>	<b>13500</b>	<b>47250000.00</b>

ಅನುಬಂಧ-5

2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ 8, 9 ಮತ್ತು 10ನೇ ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಕಲಿಯುತ್ತಿರುವ ಸ್ಕೌಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೈಡ್ಸ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ದರ್ಶನ ಪ್ರವಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ.

(ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ ರೂ.3500/-ಗಳಂತೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಗುರಿ	ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3452-80-104-0-01-059 ಇತರೆ ವೆಚ್ಚಗಳು ಇದರಡಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ (ಮೊತ್ತ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
1	State Secretary, The Bharath Scouts and Guides, Bangalore.	10000	35000000.00

ರಿಯಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ಅನುಮತಿಗಳು ಅಥವಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ  
ಮಂಜೂರಾದ ಅಧಿಕಾರದ ಪತ್ರಗಳ ವಿವರಗಳು.

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xiii]

ಕ್ರಮ ಸಂ	2017-18ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಧನ ಪಡೆದ ಹೋಟೆಲ್ ಯೋಜನೆಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಸಹಾಯಧನ ಮೊತ್ತ ರೂ.
1	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಸಾಗರ್ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಕುಳಕೋಡ ಗ್ರಾಮ, ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	15,00,000/-
2	ಮೆ: ಕೂರ್ಗ್ ಕ್ಲಿಫ್ ರೆಸಾರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಬೆಟ್ಟಗೇರಿ ಗ್ರಾಮ, ವಿರಾಜಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ	25,00,000/-
3.	ಮೆ: ಎಸ್.ಆರ್.ನಂದೀಶ್ ಬಿನ್ ಎಸ್.ಆರ್.ರಾಮೇಗೌಡ ಹೋಟೆಲ್, ಭೇರ್ಯ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	30,00,000/-
4.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಮಾರ್ಯ, ಗದಗ, ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ	30,00,000/-
5.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಪಂಚಮ್, ಹುಲಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮ, ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ	30,00,000/-
6.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಅರಸ್ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್ & ಲಾಡ್ಜಿಂಗ್, ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ	15,00,000/-
7.	ಮೆ: ನಕ್ಷತ್ರ ಕಂಫರ್ಸ್, ಗದಗ, ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ	30,00,000/-
8.	ಮೆ: ಅತಿಥಿ ಕಂಫರ್ಸ್, ಮಾದಾಪಟ್ಟಣ ಗ್ರಾಮ, ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ	25,00,000/-
9.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಕಟೀಲ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್, ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	25,00,000/-
10.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಸ್ವಾತಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	15,00,000/-
11.	ಮೆ: ಜಯಾ ಪ್ರಾರಥೈಸ್, ಮುರುಡೇಶ್ವರ, ಭಟ್ಟಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	35,00,000/-
12.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಸಾಯಿ ಪ್ರಾಲ್ಟೇಸ್, ನಾಗರಾಳ ಗ್ರಾಮ, ರಾಯಭಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	30,00,000/-
13.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಮಾಣಿಕ್ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಕೊಪ್ಪಳ, ಕೊಪ್ಪಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ.	35,00,000/-
14.	ಮೆ: ಏಕಾ ರೆಸಾರ್ಟ್ಸ್, ಹಾಡ್ಯ ಗ್ರಾಮ, ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	15,00,000/-
15.	ಮೆ: ತೇಜಸ್ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	30,00,000/-
16.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಅನುರಾಮ ಪ್ರಾಲ್ಟೇಸ್, ಬೋಡಿಂಗ್, ಲಾಡ್ಜಿಂಗ್ ಮತ್ತು ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಗ್ರಾಮ, ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	35,00,000/-
17.	ಮೆ: ಹೋಟೆಲ್ ಶ್ರೀಹರಿ ಪ್ರಾಲ್ಟೇಸ್, ಬೋಡಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಲಾಡ್ಜಿಂಗ್, ಪಂಚವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	30,00,000/-
	<b>ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ ರೂ.</b>	<b>4,50,00,000/-</b>

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ  
ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xiv]

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ವಿವರಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು  
(ಪ್ಲಾಪಿ.ಸಿಡಿ, ವಿಸಿಡಿ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ)

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ	ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ	ಕಂಟೆಂಟ್ಸ್ ಅಥವಾ ಟೈಟಲ್	ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕನ್ಸ್ಟೋಡಿಯನ್‌ನ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
ಸಿಡಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್	<a href="http://www.karnatakaturism.org">www.karnatakaturism.org</a>	Heritage Karnataka, Wild Karnataka, Romantic Karnataka, Cascading Karnataka, Artistic Karnataka, Seaside Karnataka, Divine Karnataka, Festive Karnataka, Bangalore, Mysore Shoppers Karnataka, Culinary Karnataka, Itineraries, Ready Reckoners.	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಬೆಂಗಳೂರು

ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳು

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xv]

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ/ವಾಚನಾಲಯ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಕಛೇರಿಗೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳ ವಿವರ

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xvi]

I

ಮೇಲ್ಕನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ:

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಛೇರಿ	ಜಿಲ್ಲೆ/ವಿಭಾಗ	ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಕನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಸಹಾಯಕ ರಾಜ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
1		ಆಡಳಿತ/ಪ್ರಚಾರ/ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ, ಹೋಂ ಸ್ಪೇ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಎ. ಪೂವಯ್ಯನ್ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದೂ.9449804355	ರಮೇಶ್, ಎಂ. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದೂ.9341228541	ಮಂಗಳಗೌರಿ ವಿ ಭಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗ) ದೂ.9742736526
2	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆ/ ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಜಿ.ಹೆಚ್. ಬಸವರಾಜು, ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ದೂ.9611148196	ರೂಪ ವೈ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಚಾರ) ದೂ.9740988047	ನಾಗರಾಜ,ಡಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಯೋಜನೆ) ದೂ.9900185550
3		ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ, ಹಾಗೂ ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಬಿ.ಎಚ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು. (ಪಿ.ಎಂ.ಯು) ದೂ.9739674405	ಮಾಧವಿ,ಕೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ದೂ.8296224567	ಸೈಯದ್ ನವೀದ್ ಹುಸೇನ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ದೂ.9844075524

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು

II

ಕ್ರ.ಸಂ	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು	ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಛೇರಿ/ಮೊ
1		ರಮೇಶ್, ಎಂ. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	ದೂ.9341228541
2	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಬೆಂಗಳೂರು	ಮಾಧವಿ ಕೆ. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ)	ದೂ.8296224567
3		ರೂಪ ವೈ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಪ್ರಚಾರ)	ದೂ.9740988047

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ.

### III

ಕ್ರ. ಸಂ	ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಭಾಗಗಳು	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಪತ್ರ ಪದನಾಮ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಛೇರಿ/ಮೊ
1	ಆಡಳಿತ/ಪ್ರಚಾರ/ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ, ಹೋಂ ಸ್ಟೇ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ರಮೇಶ್, ಎಂ. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	ದೂ.9341228541
2	ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆ/ ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಮಾಧವಿ ಕೆ. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಯೋಜನೆ)	ದೂ.8296224567
3	ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ, ಹಾಗೂ ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ರೂಪ ವೈ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಚಾರ)	ದೂ.9740988047

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ.

### IV

4	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ರವೀಂದ್ರ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	080-43344353 ಮೊ:9880494300
5	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಜನಾರ್ದನ ಹೆಚ್.ಪಿ. ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	0821-2422096 ಮೊ:9611921927
6	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಭೀಮಾಸಂಕರ ತಗ್ಗಳ್ಳಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08472-277848
7	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ .	ಸುಭಾಸ್ ಎಸ್ ಉಪ್ಪಾರ್ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08312-470879
8	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ	ಯು. ಜಿತೇಂದ್ರನಾಥ್ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ)	08172-268862 ಮೊ:961190246
9	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಹೊಸಪೇಟೆ)	ಮೋತೀಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಲಮಾಣಿ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	08394-228537 ಮೊ.9880404150
10	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಯೋಗೇಶ್ವರ್, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08382-221172
11	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ಮನುಜಾ ಸಾಬ್ ಮೇಲಿನಮನೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08354-235709

12	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ	ದುರ್ಗೇಶ್, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08352-250359
13	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ	ಹರೀಶ್, ಹೆಚ್.ಪಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ) (ನಿಯೋಜನೆ)	08232-238377
14	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಹನುಮ ನಾಯ್ಕ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ನಿಯೋಜನೆ)	08182-251444
15	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ವಿಲ್ಮಿಡ್ ಡಿಸೋಜಾ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	0820-2574868
16	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಮಂಗಳಗೌರಿ ವಿ ಭಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	080-27304971 <b>ಮೊ:9449804270</b>
17	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಅಧಿಕುಲ್ಲಾ ಷರೀಫ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08156-275005
18	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಹೆಚ್.ಪಿ.ಜನಾರ್ದನ್, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ	08226-226812
19	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಎಸ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	08194-234466 <b>ಮೊ.9448565241</b>
20	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಉದಯ ಶೆಟ್ಟಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	0824-2453926
21	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ	ಜಗನ್ನಾಥ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08272-228580
22	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಬೇಬಿ ಮೋಗೇರಾ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	9481060207
23	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ರಜನಿಕಾಂತ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	0820-2574868
24	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ	ಮೋತೀಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಲಮಾಣಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08539-221235
25	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ	ಕಿಶೋರ್ ಜೋಷಿ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	9448434822
26	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಭಜಂತ್ರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	0836-2744522
27	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶರಣಪ್ಪ ಗೋಗೇರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08394-228537
28	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಸುರೇಶ ರೆಡ್ಡಿ ಎಂ. ಹೆಚ್. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08375-249024



29	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಟಿ.ವಿ.ಎಲ್.ಎನ್.ರಾಜು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	08394-228493
30	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಚಲುವಾಂಭ ಪಿ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	7795785685
31	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	9448565241
32	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಸೋಮಶೇಖರಯ್ಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08152-227914
33	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಚಲುವಾಂಭ ಪಿ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	0816-2251349 7795785685

ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಇತರೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಅಂದಿನವರೆಗೆ  
ಪರಿಷ್ಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xvii]

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು  
ಈಗಾಗಲೇ ಇಲಾಖೆಯ ಅಂತರ್ಜಾಲ [www.karnatakaturism.org](http://www.karnatakaturism.org) ರಲ್ಲಿ ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.  
ಆದರಂತೆ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ.

\*\*\*\*\*

2018-19